HRRm (R4 [ HEEER<K-BIr) S | saEH ek SR IREKX
ORBLRR (F-R+1 [H-EETERK+EIR)

V'

(REBRBHEHER)
HOH K = &
BIZRE 2 D2 (556 5:BIR) IEBRRE EE PEMAEE E 2 2 5l BIREE 2 D2 (556 5:BIF%) IEREREEE EMAE R E 2 55l
HH Hufier HANL H H B BT

AR —T L () k) 5 St A XA —T v () B 5 xf
ARV —T N () Bk 2) 10 St A XA —T v () JBEEREK(2) 10 xf
A BN —T N () HEE(3) 20 %t ABNAr—T N () HEE(3) 20 o
A BN —T ) (VN HkRE&A) 30 *f ABZ N —T ) (VN HkRHE&A) 30 *f
A BN —T ) (VN HkRE&5) 50 *f A BN —T ) (VN HkERH&5) 50 *f
A BN —T I (N HikxE(6) 100 *f AB NI —T I (V) Bk RER6) 100 *f
A B —T I (N HkE(T7) 200 *f AB NI —T I (VN BRERE(T) 200 xf
ABZNI—T ) (VN BRRIRR) 400 *f ABZNI—T ) (VN HRRIRR) 400 *f
ABZ N —T ) (VN BkERH&9) 600 *f A BN —T ) (VN HkRERO) 600 *f
A BN —T ) (VN HRERE10 800 *f A BN —T ) (VN BRRE10 800 *f
A B —T I (N Bk 1, 000 *f A BN —T v (V) BRI 1, 000 *f
A B —T I () Bk ) 1, 200 *f A BN —T I (VN BRE R 1, 200 *f
A B —T I () Bk ) 1, 400 *f AB NI —T I (VN BIRERER1) 1, 400 xf
A BN —T ) (VN HkRHR) 1, 600 *f A BN —T ) (1) HikgE ) 1, 600 *f
A BN —T ) (VN BRI 1, 800 *f A BN —T ) (1) HikExE() 1, 800 *f
A BN —T ) (VN Bk k(L6 2, 000 *f A BN —T ) (VN Bk 2, 000 *f
A B —T I () Hk ) 2, 400 *f A BN —T I (VN BRI 2, 400 *f
A B —T I () Hik S 3, 000 *f AB NI —T I (VN BIRERER1) 3, 000 xf
A BN —T I (W) K1) 5 %f A BN —T v () k() 5 *f
AB NV —T 0 (F) BEERHER2) 10 *f A BN —T ) (F) BEERER2) 10 *f
A BNV —T ) (F) RS RER(3) 20 *f A BNV —T ) (F) RS RER(3) 20 *f
A BN —T ) () BiRgRE(4) 30 St A BT —T ) () BiRgRE(4) 30 o)
A BNV —T ) () BRERE(5) 50 St A BT —T ) () BRRE(5) 50 o)
AL N —T ) (W) Bk R(6) 100 o) AL N —T ) (W) B RE(6) 100 o)
A BN —T I (F) BREERE(T) 200 *f A BN —T I (F) BEERE(T) 200 *f
AZ N —T I (F) BEERES) 400 *f A BN —T I (F) BEERES) 400 *f
A BN —T v () RS RER9) 600 *f A BN —T ) (F) RS RER9) 600 *f
A BN —T I () BRERER10) 800 *f A BN —T I () BRERER10) 800 *f
A BN —T I (W) HREE) 1, 000 %t A BN —T I (W) HRE) 1, 000 %t
A BN —T I () BIRE R 1, 200 *f A BN —T I () BIRE R 1, 200 xf
AR NA—T N (KR) HkE) 5 %t AR NA—T N (KR) HEE) 5 o
AR —T N (KR) HEE(2) 10 %} AR —T N (KR) HEE(2) 10 o
AR —T N (KR) HEEE(3) 20 %} AR —T N (KR) HEEE(3) 20 o
AR A —T ) (K) Bk E4) 30 St AR —T ) (K) Bk xHE4) 30 o)
AR NAr—T ) (K) BIEEEE(5) 50 St AR NAr—T ) (K) BIEERE(5) 50 o)
ABZNI—T ) (K) HkR&6) 100 *f A BN —T ) (R) HikgEx%(6) 100 *f
ABZNA—T ) (K) BRI 200 *f A BN —T ) (R) HikExHE(7) 200 *f
ABZNI—T ) (K) HKRI&R) 400 *f ABZNI—T ) (K) HkRH&R) 400 *f




ABNAr—T I (R) Hk&5(9) 600 *f A BN —T I (K) HkxE(9) 600 xf
ABNIT—T I () e KB xR 3, 000 *f A BN —T I U B KBRS R 5 3, 000 xf
A BNV —T ) () B KBRS 1, 200 *f A BT —T I () e KBRS R 5 1, 200 *f
AR N —T I (R) B KBRS 600 *f AB NI —T I (R) Fe KBRS 5 600 *f
MRS — 7 A& F(1) 8 T MRS — 7 A& 0 F(1) 8 L
NGRS — 7 AR U F(2) 16 i MRS — 7 A& U F(2) 16 L
NGRS — 7 A& U F(3) 24 i IR — 7 VRS L E(3) 24 i
DA — 7 VR D %(4) 32 i IR — 7 LIS U3 4) 32 i
DN — 7 VR D3%(5) 40 i IR A — 7 L& U3 (5) 40 i
DA — 7 VR 0 54(6) 60 i IR — 7 L& 0 34(6) 60 i
MRS — 7 AR UF(7) 80 i TINASRIE A — 7 VARG L E(7) 80 i
MRS — 7 A& U F(8) 100 i MRS — 7 A& U F(8) 100 i
MRS A — 7 A& U 3(9) 120 i MRS A — 7 A& U 3(9) 120 i
IR A — 7 LIS U3 (0] 160 i IR A — 7 LIS U3 (0] 160 i
IR — 7V Hk& E) 200 i IR — 7V Hik& E) 200 i
AR — 7 IV HRS L E D) 300 i AR — 7 IV HRS L E D) 300 i
IR — 7 A D ELY) 400 i MRS — 7 A D ELY) 400 L
IR — 7 )V HRS D 14) 500 i IR — 7 )V HRS L) 500 L
TN A — 7 L H k& L (15) 600 i IR A — 7 L H k& UE(15) 600 i
IR — 7 VA& U3 (L6) 800 i IR — 7 VA& U3 (L6) 800 i
IR A — 7 IV H k& L) 1, 000 i IR A — 7 OV H k& L) 1, 000 i
IR AR 0. 035 km IR AR 0. 035 km
B AR IR T = 0.026 — B AR IR T = 0. 026 —
IR T DR 4 O IR T DR 4 L
ENEYREE S T FNEIE TS 31.25 — ENEYREE S T FNEIF TS 31.25 —
ARV —T I () BeRAGIEIERE 2 km AN —T ) () FeRAR AR 2 km
A BN —T ) () B KARE I 4 km A BN —T ) () B KARE I 4 km
ABZNVT—T I (R) KRG 7 km ALV —T I (R) Fe RKIBEEREE 7 km
AR NI —T I (N R B 5 400 St A BN —T ) () KRB = 400 xf
ARV —T N () B KBRS = 400 *f A BT —T I () e KBRS R 5 = 400 *f
ARV —T N (R) Fe KBRS = 200 *f AB NI —T I (R) Fe KBRS R $ = 200 *f
MR — 7 e KRS D ER 1, 000 i IMAGRI A — T e KRS D ER 1, 000 L
AR — 7 VA RIS S (B8 200 i AR — 7 VI KRS L (22 200 L
ARV —T0 () (1) 11 mm ARV —T 0 () (1) 11 mm
AEZ NI —T I () £(2) 11 mm AEZ NI —T I () (2 11 mm
AR —T 0 () £2(3) 12 mm ARV —T 0 () 2&(3) 12 mm
A B —T 0 () ) 14 mm ANV —T I (N $R(4) 14 mm
AR —T 0 () £2(5) 16 mm ARV —T L () 2&(5) 16 mm
ARV —T 0 () £6) 19 mm ARV —T 0 () £6) 19 mm
ARV —T 0 () B&(7) 23 mm ARV —T 0 () B&(7) 23 mm
ARV —T 0 () £Z(8) 30 mm ARV —T 0 () £Z(8) 30 mm
A BN —T 0 () £209) 35 mm ARV —T 0 () £9) 35 mm
A B A —T 0 () 210 39 mm A BNV —T I () 210 39 mm
A B —T 0 () £ 43 mm AH =T () £ 43 mm
A BN —T 0 () 21D 47 mm AH A —T 0 () £l 47 mm
ARV —T0 () £ 50 mm ARV —T0 () £ 50 mm
A B A —T 0 () £ 53 mm ANV —T I () ) 53 mm
A B —T 0 () £ 56 mm A BNV —T I () 21D 56 mm
A B —T 0 (N £ 59 mm A BN —T I () 16 59 mm
ARV —T 0 () &) 63 mm ARV —T0 () &L 63 mm
ARV —T 0 () 21 70 mm ARV —T0 () B8 70 mm




A Z A —T 0 () £(1) 13 mm A Zr—T 0 () £(1) 13 mm
AB NI —T L (F) £&(2) 14 mm AB NI —T L (F) £E(2) 14 mm
AB NI —T 0 (1) £(3) 16 mm AB NI —T ) (1) £(3) 16 mm
AB NI —T L (F) £E(4) 18 mm AB NI —T L (F) £E(4) 18 mm
A ZAr—T 0 () £4(5) 21 mm A ZA—T ) () £4(5) 21 mm
A Zr—T L () £4(6) 28 mm A ZA—T 0 () £(6) 28 mm
A ZA—T 0 () £2(7) 33 mm A ZA—T L () £2(7) 33 mm
AB NI —T ) (1) £R(8) 44 mm AB NI —T ) (1) £&(8) 44 mm
AZ NI —T v (1) £R(9) 53 mm AZ NI —T ) (1) £R(9) 53 mm
A BN —T L (F) 20 60 mm A BN —T L (F) 20 60 mm
AZ =T (h) &l 67 mm AL —T v () &) 67 i
ABNT—T v () 1) 70 mn AENT—=T N (4 £ 70 mn
AB N —T N (K) () 14 m ABN =T (K) £ 14 fn
ABNA—T I (R) £2) 18 mm A B NA—=T I (K) £&2) 18 mm
A BN —T I (R) £3) 23 mm ABNAr—=T I (K) £ 23 mm
ABN—T N (K) A 27 mn ABN =TV (K) 4] 27 fn
AB N —T N (K) () 34 mn ABN =T (K) (5] 34 fn
AB N —T N (K) (6] 38 mn ABN =T (K) (6] 38 fn
ABNAr—T L (R) £ 43 mm A B NAr—=T (K) &7 43 mm
AN =TV (K) 8 59 mm ALV —T v (K) #8) 59 mm
A BN —T I (R) £9) 70 mm ABNAr—T I (K) £9) 70 mm
WAFHT 7 A 13— 7 L[ 11 mn || | MARIET 7 A 3 =T AR 1 o
WAFHT 7 A 13— T MAE(2) 11 mm || | MARIET 7 A 30— T AE() 1 m
AT 7 £ 57— T3] 11 m || | WARIT 7 A3 =T RS o -
AT 7 A N r—F L) 11 mm IASIT 7 A 73— T VEEA) 1 il
AT 7 A N r— 7 LEE) 11 mm IASIT 7 A 73— VEE(B) 11 ll
AT 7 7 A /7 — I AE6) 11 ||| MARET 7 A7 =T L6 = -
WAFHT 7 A 13— T V(D) 13 mm || | MARIET 7 A 3 =T M) 15 o
WAFHT 7 A 13 —T VA8 13 mm || | MARIET 7 A 3 =T VAR 1 o
AT 7 A N r—F L) 15 mm IASIT 7 A 73— T VE(9) 15 il
IMARIET 7 A 3 —7 V2E0) 15 mm IMARIET 7 A 3 —7 V2E0) 15 mm
MAFRIET 7 A 237 =7 A 17 mm MAFENT 7 A =7 VAN 17 mm
AT 7 A 57— T e 19 mn || | ARKT 7 A3 =T AR = w
MAFIT 7 A 23— 7 VB 19 mm MAFIT 7 A 23— 7 VR 19 mm
MAFH 7 7 A 3 —7 V) 23 mm MAFNT 7 A 3 —7 LU 23 il
MAFRIET 7 A 23 =7 A 23 mm MAFRINT 7 A X —T VA 23 mm
MAFRINT 7 A X —T7 VA 23 mm IMAFRINET 7 A —T AN 23 mm
IMARIET 7 A ™ —T7 V2R 30 mm IMARIET 7 A ™ —T7 2R 30 mm
AT = TR GME) (1) 27 mn A F—r TR M) (1) 27 m
AT = TR GME) (2) 36 mm A F =T GME) (2) 36 m
A F = TR GME) (3] 47 mm A F = TR GME) (3] 47 m
ST — A TR MR () 56 mm A=A TR HME) @) 06 mm
Ao 7 (NS (1) 14 mm A F—=A TR (W) (1) 14 mm
AT TR (B (2) 23 mm A F—r A TR (B (2 23 mn
AT TR (R (3) 32 mm A F— TR (B (3) 32 mn
A F—rA TR (RRE) () 40 mm A F—r A TR () (@) 10 m
ST TR (22X (1) 49 mm A TR TR (FEER) (1) 42 mm
ST TR (ZExR) (2) 33 mm A TR TR (FEER) (2) 33 mm
Ao F A TR (72X (3) 29 mm A TR TR (FEEE) (3) 22 mm
A oF— g T (7B () 13 mm AT =R TR (ZEERR) (4) 13 mm
S I PN 15 | |[TRERDE D RIER 15 *




2R i PRI A I I RN S R A IR 512 [EIE S 2R i PRI A I A RN S R A IR 512 AR

2B o A L T A U A A B R 23 [ 2B o R L T A U A B R 23 [

2R R RN 7 2 18 e U i A & VB R 3 EjH 2B B U A T A U s A 47 )V B R 3 Bk

R PRI AR B Y 7 D B 4 i R R PRI A Y 72 0 LK 4 i

2R AR RN A 2 %Hﬂﬁﬁaf‘iﬁﬁjﬁ% 7 km 2R AR RN A 2 %Hﬂ@@af‘iﬁﬁjﬁ% 7 km

25 i PRI A I 1 e N R 400 [EIE S 25 i PRI A R [ e N R 400 AR

2R PRI AR %HW?* 0. 965 — 2 PRI AR %Hﬂ** 0. 965 —
X RRIAIRR T = 0.116 — X RRIAIRR T 0.116 —
B B T U 2 i B B T U 2 i
FliA BVEE E R T IRERER —0. 0000007 — FliA BVEE E R T IRERER —0. 0000007 —
515A EVER ER—REREL 0. 0319 — 5 1A B AVHE E R IR IR SR 0. 0319 —
FliA B VEE ERER 0 — FlA B VEE ERER 0 —

2R I RN A EE 1B D O AT A R ] HP RS 10 R AP 10, 000, 000 M 2R I RN A EE B > O AT A R ] HP AR S 10 R AP 10, 000, 000 M
X RE BRI E 139, 360 km S REHARIE R 141, 820 km
G E BEARIE R 38 km G E BEARIE R 38 km

AR LRI 1,470 km AR LRI 1,433 km
THHA v 7 ARIER 7,459 km THHA v 7 ARIER 7, 060 km
B BRI 0 H = 0. 02275 — B B TR IR 0 H = 0. 02275 —
B B R e [ ) =R 0.10725 — B B R e [ T P =R 0.10725 —
BT SR » 7 R 0 — BT SR » 7 A 0 —
R AT VA VIR — B R AR 10 — RS T A VIR — B R AR 10 —
BRI N7 A —% (7 u 7 EER) 1 — BRI N7 A —% (7 u 7 E:R) 1 —
KN T A—4 (RET P FVBEYT—EX) 1 — KT N7 A—4 (RET P FVBEYT—EX) 1 —
ey N7 A —% (PHS) 1 — ey N7 A —% (PHS) 1 —
MESE TR (71 7&q6) 0.7 — Mese TR (71 7 ERR) 0.7 —
e TR (AT VX NVEEMET—E R) 0.7 — FESE TR (AT X VlBEEY—E R) 0.7 —
FESE T2 (PHS) 0.7 — FESE T2 (PHS) 0.7 —
PN S T NINE BT T2 96, 500 [EIf PN S T NINE BT T2 96, 500 [Ef
TN A3 A I R UL PR B P I B 53, 600 BHE TN A8 s I AL S S IR I 53, 600 BHE
TN AS b fe R AL e B A IR 800, 000 BHCA TN A A58 I AV o B IR R 2K 800, 000 BHCA
AT A BRI S 2 1.5M .M or 2M AT A BRI S 2 1. 5M LM or 2M
U805 240 Bt/ Vo7 IV UEER="¢ 240 Gy YN
HR A X3k P HR AR AR AR TIE 1) (] =8 0.5 — HR A X3k P HR AR AR AR TIE 1) (] = 0.5 —
155 X3k Y > 7 Oy ik 2 i 155 X3k Y > 7 Oy ik 2 %
155 AT U 7= 0 Fe kR U v 7 3K 511 V7 ,/STP 155 A U 7= 0 Fe kR U v 7 3K 511 Vo7 ,/STP
155 A st 4 7= 0 D U > 7 %% 8 Vo2 ,/STPx% 155 AT s 4 7= 0 D U > 7 3% 8 V27 ,/STPX%
155 F A A 2 7= 0 AVBRAE 55K 64, 386 1554,/ S TP 155 FH AR AR 2 72 0 JUERE 53K 64, 386 5% STP
NG ZZ W T i i B N 7 2 1 A 12, 000 [R5 INAFE ZZ W Ty i i PR I 2 1 A 12, 000 B
[l — BN RR A IXU8 Y 72 V) BB 1 PR U A i DU fie K Im Tk 12, 000 [EIES [l — B RR XUB Y 72 V) BB 1 PR U A i DU fie K Ia Tk 12, 000 [Ef
Jr % 1 £ B vt IR S 225 1 e RN A R TR S 512 Y= Jry % 1 £ B it IR S 225 1 e RN AN R TR S 512 Gy
JR R 1 17 S o R S 7 2 1 e R A ARG 5 [T B 23 Y= JR R 1 17 S o R S A 2 1 e R A Ao 5 [T B 23 Gy
Jr 3 1 18 S o IR 7 2 18 e U i A & VB Bl gk 3 G Y= Jry 3 1 11 St IR S 7 2 1 e RO v e A & VB Bl 3 B Y=
JRy % i 1 B A 2 e RN AR Rk 2,900 G Y= JRy ¢ 1 1o B A 2R 1 e RN AR B8k 2,900 B Y=

JRY R T TR i R L 7 2 1 i ) e K [ i 512 [EIES Jriy a1 £ T it IR S 7 225 1A FH e R R S 512 AR
B 6 MRS RULAERR AL (KH) 96 [EI# 6 M/ A B 6 M SRR RRR S (KR) 96 [BI#R, 6 M SR
B 6 M SRR (Bl A 2 V) 48 [El#} 6 M/ A B 6 M RUNERIRREL (B A L) 48 [AlfR, 6 M/ A
B 6 M SRR R (FEnde) 4 [} 6 M/ A B 6 M AR R (Ende) 4 [k, 6 M/ A
A D LRIE Y — B A 6 M S A A Bl 48 [l 6 M/ A AT VX IVEE T — B A 6 M/ AU AL 48 [BlBR, 6 M XA
7y 7 HEEHEE—1 SAEY -V KT vy 7yl 120 7y 78R 7 a7 HEEHEE—1 SAEY -V IR T v v 7yl 120 VAL Y& "
7y 7 AR — 1 GRSV IR K7 v v 7 il 400 AT V" 7y 7 AR — 1 GHARZEY -V IR K7 v v 7 il 400 A=Drs V&
7 vy 7 R IEE— 1 SARIUR R (IR E R E ) 0.8 — 7 vy 7 EE— 1 SARIUR R (IR E R E ) 0.8 —




7 vy 7 e EE—1 G4R W@i(Mﬂ%@ﬁ%u J) 0.8 — 7 vy 7 feaEE—1 G W@i(Mﬂ%@ﬁ%u J) 0.8 —
7 a7 HEGEEE— 1 GBRIUR SR (kA b ) 0.8 — 7 vy 7 EGEE— 1 GBRIUR SR (kA b ) 0.8 —
T qﬂ%tﬂf:%%%%@@ﬁ%ﬁ (52M) 30 km T qﬂ%tﬂf:%%%%@@ﬁ%ﬁ (52M) 30 km
o [ s e i A BERE (156M) 30 km P PRk s 2 T SRR (156 M) 30 km
Hp i RS 2 T EERE (600M) 30 km Hp ) HE R s 1 P R (600M) 30 km
Hp R AR e 2 T EERE (2. 4G) 30 km Hp ] HE R R s 1 S EERE (2. 4G) 30 km
Hp R AR 6 E T EERE (10G) 30 km T R R S 2 S SRR (10G) 30 km
SN SR ] E 7 X AMBIESEE R SMUl A > 2 7 = — R G KA 6 IF /& SN S ] E 7S AMBIESEE MUl A > 2 7 = — R KA 6 IF /&
TN 2 o[ TE N AR b 2E & R AMAlA > 2 7 = — A AEE R RN 16 | sys (RSBM—F) NN 2 o[ TE N AR b 25 & R AMAlA > 2 7 = — A AEE i RN 16 | sys (RSBM—F)
AT B /S 1F AT LK yans
TN R el /S AMGIRIEE AV Z 7 = — RBEE Y 12 0 BRI 1,792 BI#R 1 F TN R e[l /S AMGIRIEE AV Z 7 = — RBEE Y 12 0 BRI 1,792 FmlfE, 1 F
N EIfTE N EIfTE
TN RN TE S AR E N A v 2 7 = — A E R RIS 2 IF /& TN RN TE S AR E N A v 2 7 = — A E R RS 2 IF /&
MR NE TE S AR IEIEE N A Vo F 7 o R E R KIS A 8| sys (A/1,/L) / MR NE B S AR E N AV F 7 o— R E R KINE  A 8| sys (A 1/L) /
AN IF T LK IF
NN Rl B R AR ER AT X ViEE T — B A - BN 16 sys/ & NN Rl E R AR ER ST X ViEE T — B A - BN 16 sys,/ JEiE
ERRINE TV AT 55 ERRKINE TV AT 25
A R E S AMBEIEIEBE RS T VX ViBEY— B A - BEHfREE 4 EE A A R E S AMBEIEEBE RS T X VBE Y — B A - BEHfREE 4 EE B
[ERTONLY % 18 e KPS
A R PE E AN AREIEE 1 AT DY -0 RET U2 ViEEY 60 [ IMAFE BB E NS ARIEEE 1 VAT DYV RET U2 VlfEY 60 [Ef
— B R S RIAR RIRR S — B R S RIAR RIRR S
TN [ /S ZAGERERE 1 3 AT 22 72 0 AR B I RIS 96 Ep TN BB /S AAEEIEE 1 3 AT 224 72 0 AR B R RIS 96 B
EIE7E EIE7E
DA 2 E S AR 13 AT 2472 0 i B R KU 48 [ DA 2 E S AR 13 AT DY 72 0 i B R KU 48 IS
[EIEE [EIEE
HH A P e RN AR [T A 104,000 | 64k F ¥ R/, 2= HH A P e RN AR [T A 104,000 | 64k F ¥ RV, 2=
vk v b
P A R e AL o B R o i 53, 600 BHE ==v k FH A R e AL o B IR o b 53, 600 BHE ==
FE AL RS e AR fi BRI R MR 800,000 | BHCA /== h HH K AT PSS e KL PR A BRI 800,000 | BHCA ==+ k
HR R AZ PR AR X R 8M 1.5M or 8M R AS R A5 /< R 8SM 1.5M or 8M
Rk R FE AR R 0. 035 km Rk R FE AL R 0. 035 km
KR Y 72 0 e R — 7 V43K 2 TN B AR MY 72 0 e R — 7 V43K 2 A—T N B
F ¥ 2 EEAT (1. 5M) 24 — F ¥ 2 EEAT (1. 5M) 24 —
F ¥ 2 EHAT (2 M) 30 — F ¥ V) EHAL (2M) 30 —
F v 2 VY) EHAL (6 M) 96 — T v F Y EHAL (6 M) 96 —
F v 2 VY) EHAL (8 M) 120 — T v 2 Y EHAL (8 M) 120 —
F ¥ 28] BN (52M) 672 — F v 28] BN (52M) 672 —
I 52M/ S A%k (156M) 3 — ||| s2M s (156M) ; —
U 52M S 2 % (600M) 12 — %5 52M/ S 2 %x (600M) 12
INZS 52M/R 2385 (2.4G) 48 — INZS 52M/R 2385 (2.4G) 48 —
INZS 52M/R 2485 (10G) 192 — INZS 52M/R 2485 (10G) 192 —
AUEBET2—ZE =0 A T =A% (1. 5M) 4 HW,/1F A AT =AY A 7 =8 (1. 5M) 4 HW, 1 F
AVET2—AB= DA T2 (6M) 2 HW,/1F AHT2—ABT= AT (6M) 2 HW,/ 1F
AVET2—AB= AT (2M) 8 HW,/1F AHT2—ABT= AT (2M) 8 HW,/ 1F
AHT2—ABT= A T (8M) 2 HW,/1F AH T 2—ABT= A T (8M) 2 HW,/ 1F
2= MY RS X 7 2 — R (S EEBIERE 52M) 3| vAT AL/ 2=y} 2= MY RS X 7 2 — R (S EEBIERE 52M) 3| VAT AL/ 2=v b
A=y NYTEVRBEA X T 2 — 28 (L EAHE %1561\/1) 1| YATAL /2=y A=y NYTEDREA X T 2 — 28 (L EAHE %1561\/1) 1| YATAL/ 2=y |k
o=y MY RS v F 72— 28 (BT S 156 4| VRARFAL 2=y R 2=y FYEY RS X 7 2 — 28 (B EKI AR RS E 156 4| VAFA 2= K

M)

M)

2= PYTYREA X 7 o — 28 (B PSS 600
M)

VAT LS 2=y b

2=y PUTYREA X 7 o — 28 (B & A EEE 600
M)

AT L A=y R




2=y NSRS X 7 = — 28 (BT SR 2.4 1| YATL/2=v 2=y NSRS X 72— 28 (BT S 2.4 1| YATL /2=y k
G) G)
JuaAaxy MEEILZ = N4 0 52M/RX AL 18| B2M/NR /= | JuaAaxy MEELZ = Y720 52M/RX AL 18 | B2M/SR /= |
JuAaxy NEEEARZEY - 2= N (1 Z28RR) 1 2=y bR JuAaxy NEEEARZEY - 2= N (1 Z28R) 1 o=y kB
JmaAazxy NEEKARIEY - 2= N (BEZERE R 2 2= k48 JmaAaxy NEERARIEY - 2= N (BEZERE R 2 2=y B
7 a Zaxy MEEPEAE Y 2 0 ARSI 4 N 7 a Zaxy MEEPEAE Y 2 0 ALY 4 FEARLE B4R
7 a A axy MNEER KPR 2 ES 7 a A axy MNEER KPR 2 ES
yuRAaxy MEEa =y MY V75 6 JIF/2=v | yuRXaxy MEEa =y MY V75 6 JIF/z2=vF
7 a Aaxy NEBRTLEMBRHK 2 JIF/=2=v 7 a Aaxy NEBRTTEMSBRHK 2 JIF/z2=v
JuAaxy MNEEAS vFa=y NYEVERY VI A4 2T 16 JIF/SSWUn JuAaRxy NEEAS vTFa=y NYEVEERY V74 2T = 16 JIF,/SSWUn
— 2 it — 2¥K it
R 7)) IR (ERERRR) 150, 000 [AlfR 2R R0 IR (EERRR) 150, 000 [RIfR 28
BT 0 DR Ot — 7 VAR R) 2, 000 DR R BT 0 DR Ot — 7 VAR R) 2, 000 e
BT 0 DR Ot — 7 VRN 1) 128 DR 2R BT 0 DR Ot — T VRN 1) 128 DR BR
BT 0 DR Ot — 7 VRN 2) 256 Iy BT 0 DR Ot — T VRN 2) 256 DR/ B8
ZEM 7= 0 R Ot — 7V EkimZE ) 389 N e ZEM 7= 0 R Ot — 7V EkimZE ) 389 Wy
e 7- 0 5% (FEabmlRI AR 1 =S e 7- 0 5% (FEabmlRI AR )N 1 B/ e
ZEA -0 B% (BER IR EEE R) 0.5 EVES ZEM T 0 B% (BEE IR EEE R) 0.5 B,/
R 7= 550 (P kR RS 52M) 30 EVES R 7= 550 (P kR RS 52M) 30 B,/
R T- 0 550 (PR EEE 156 M) 16 B/ 5 B 720 B8 (PP mELEE 156 M) 16 B,/
R 70 B8 (R R RS E 600M) 8 B/ 4R R 70 B8 (R RS E 600M) 8 B/ e
2R 70 B (PR R 2. 4G) 4 B/ %R 2R 70 B (PR R 2. 4G) 4 B/ e
ZEMT- ) o= N (ZEEHIEE) 5 2=y k5 BRI o= N (ZEEHIEE) 5 2=y /B
BRI 0 2= M (s P ARME SR 156M) 2 2=y bR BEMT- ) 2= N (EndE i TR SR 156 M) 2 2= kB
BEAT- 0 2= M (S P ARME RS E 600M) 3 2=y bR BEAT- 0 2= M (P ARME RS E 600M) 3 2= kB
ZEAT- 0 2=y M (FEE T AME SR 2. 4G) 1 2=y bR R0 2=y M (Ed T AME SR 2. 4G) 1 2= kB
ZEMT- ) o= N (I AR 2E2EE 600M) 4 2= k48 ZEMT- ) o= N (IR B 2SS E 600M) 4 2=y /B
ZEAT- ) o= N (I MBI 2. 4G) 2 2= k58 ZEAT- ) o= N (I AMEEEEE 2. 4G) 2 2=y /B
ZELT- ) o= N (I AMEREEEE 10G) 6 2= k48 ZELT- ) o= N (I MBS E 10G) 6 2= k4
BEMT- 0 52MA X T = — AEE (i P a2 & 156 M) 24 52M1F /%% BEMT- 0 52MA X T = — AEE (s i PR 2 & 156 M) 24 52M 1 F /%8
BEMT- 1) 52MA X T x— AEE (s i PR D 2 & 600M) 36 52M1F /%% BEMT- 1) 52MA o H T =— AEE (s i PR D 2 & 600M) 36 52M 1 F /%8
ZEMT- 1) 52MA VX T = — AR (s P a S 2. 4G) 48 52M1F /%2 ZEMT- 1) 52MA VA T =— A% (End i PR DS 2. 4G) 48 52M 1 F /%8
BRI 1) 156MA v X 7 = — A (K IR M e 2.4G) 4 156M I F /28 ZEM 7= 1) 166MA X 7 = — A (O Iidf MeasdEiE 2. 4G) 4 156M 1 F /28
M) 156MA X 7 = — A (5 IR AL ELEE 10G) 384 156M I F /28 ZEM 7= 1) 166MA & 7 = — A% (Oyildii AMBiE2EE 10G) 384 156M 1 F /2%
JREA VB 7 2 — 27 0 R (B E 52M) 4 DT F JREA 27 = — ARG 0 DR (ZEAHIEE 52M) 4 D/ 1TF
JRAMA VB2 7 = — AY -0 0 (BB 156M) 4 DT F JAEA B 7 = — 27 ) R (B E 156M) 4 D/ 1 F
JRMA VB2 7 = — 287 0 R (EER SR TR m o S & 156 M) 4 DT F JRA B2 7 = — 287 0 DR (RER SR Pk a s 2E & 156 M) 4 D/ 1 F
JRA VB2 7 = — 287 0 0 (RER SR P R 225 E 600M) 4 LDt 1T F A v Z 7 =— AN 0 RS (B R AR S 2 T 600M) 4 DR/ 1 F
JA VB2 7 = — 287 00 (RIER R PR E 2. 4G) 4 DT F JREA 27 2= 2 Y7 0 0 (Rl TP m s 2. 4G) 4 D/ 1F
=y MYV LEE (EREERIAE RN 4 DR = b =y MYV LERE (EREERIAZEE ) 4 D/ =
o= M7 0 0ER (FEEEE RIS E K) 4 D = b o= M40 0L (FEEEE RIS E K) 4 D= b
TR PRI AR Y 72 0 DR 4 DR B RRIY TR PRI A RS Y 72 0 DR 4 DR R PRI
AL NI
B 720 D BF G T X Ve — B X) 2 DR T B 720 D B ZFERGT X Vil — B X) 2 DR [BlRR
IR 7 0 DR (EEYEEHAR) 2 DR T [FIRR Y 72 0 DR (EEYEEEHAR) 2 DR/ TR
JA B2 7 = — 287 0 DR (IR A sk 25 E 600M) 4 DT F JRA VB2 7 = — A7 0 R (O AR EEE 600M) 4 D/ 1TF
JA B2 7 = — 287 0 DR (IR AR A LEE 2. 4G) 4 DT F JRAA VB2 7 = — A8 0 R (O IidE MRS 2. 4G) 4 D/ 1 F
JRA VB2 7 = — A8 0 DR (O IldE MRS 10G) 4 DT F JRAA VB2 7 = — A7 0 R (O IidE MRS 10G) 4 Dt/ 1 F
TR IR R 3 0. 965 — TRV IR R 0. 965 —
o — 7 OV ARSI 3 0. 965 — Y — 7 VAR R = 0. 965 —
B A A T 1 AR 2 0. 965 — B P A S T (RIS 2R 0. 965 —




JNAFE A B RTINS 3 0. 965 — JNAFE A B RTINS 2 0. 965 —
P e R A S E AR A R 8 — a1 PR U e i A 8 —
RS TEE AR 0.8 — RS TEE AR 0.8 —
ERedEE LR (ATM%. ADS LI P) 1 — GRedEE LR (ATM%. ADS LI P) 1 —
fREEEE AR Ok 1 P) 0 — fREEEE AR ik 1 P) 0 —
FH R RS AR 2R S 2 B S S T 52ML SR BT 0.8 — FH R RS AR R 2R S 2 B S S T 52ML SR BT 0.8 —
HRARAS ARSI AN SR o A T BEAATL (156M) 0.8 — HR AR A PR AR R 38 o A 7 N BT (166M) 0.8 —
K AZ ARSI AN R 2R S A 7 S HAL (600M) 0.8 — R AZ ARSI R R 38 o A7 NN (600M) 0.8 —
FPAk AR IZRIN A R o A T WEAL (2.4G) 0.8 — HAR A BRI 2RI R o AT DAL (2.4G) 0.8 —
o R R S E AN A =R (52M) 0.8 — o R R S E AN A =R (52M) 0.8 —
Hp ) HE AR R S 1 BRI = (156 M) 0.8 — Hp ) HE AR R S 1 BRI = (156 M) 0.8 —
R HE R R S 1 2R = (600M) 0.8 — Hp ) HE R R S I 2R 2 (600M) 0.8 —
o R S E RN AR (2.4G) 0.8 — o R S E RN R (2.4G) 0.8 —
Hk R — 7 L EIS B 8 i Hk R — 7 L EIS B 8 i
Hk R — 7 L EIRS U E(2) 16 T Hk G — 7 L EIS U E(2) 16 i
Hk RO A — LB L E(3) 24 i Hk RO A — 7 LB L E(3) 24 i
Hk RO — LB LB (A) 32 i Hk RO — LB LB (A) 32 i
Hk RO A — 7 LB L B(B) 40 i Hk RO A — 7 LB LB B) 40 i
Hk R — 7 LIS L E(6) 60 i Hk R — 7 LIS L E(6) 60 i
Hk R — 7 L HIRS U E(T) 80 i Hk R — 7 L HIS U E(T) 80 i
Hk R — 7 L HIS U E(8) 100 T Hk R — 7 L HIS U E(8) 100 i
Hk RO A — 7 LB L) 120 i HHE SR A — 7 LIS U E(9) 120 i
HEE SR o — 7 VRS LR (10) 160 i HEE SR o — 7 VRS LR (10) 160 i
ok RO A — LB D) 200 i HE SR A — 7 LIRS D E() 200 i
Hk R — 7 LIRS B 300 i Hk R — 7 LIS B 300 i
KR T R AR 4 T R T DR R 4 i
Y JES P P P H A 08 20 1 e K TPk R T 130 km Y JES P P P H A 08 2 1 e K TPk R 130 km
T JEC FH PR R Hp A 08 2 [ LS DR 8 i T JEC FH PR R Hp A 08 2 [ LS DR 8 L
B — 7 LB R 8 i B — 7 LB R 8 i
B R — 7 Ve KRR DR 8 i A R — 7 v B RIERR DR 8 i
$E LR A — 7 L e KBRS DR S 100 i $E LR A — 7L e KBRS DR S 100 i
S O A — 7 LB D (1) 16 i HE O A — 7 LB D (1) 16 i
TR A — T L HRS DR (2) 24 i TR A — T L HRS DR (2) 24 i
TR A — T L HRS DR (3) 32 i TR A — T L HRS DR R(3) 32 i
O A — 7 LB LR S (4) 40 i TR A — 7 L HRS DR (4) 40 i
HHE RO A — 7 LIS Ui 5) 60 i HHE RO A — 7 LIS Ui 5) 60 i
HE O A — 7 LB DA 6) 80 i HE O A — 7 LB D5 6) 80 i
HE O A — 7 LA D7) 100 i HHE I A — 7 LA U 7) 100 i
BRI E = = > b Y72 0 BRI 52M S A% 1| 52M/XR /2=y |k ZHEFRERROIREEE 2 = > b Y7 0 i RIUE 52M S 2 3 1| B52M/SR /2= k
ZEM T o= N (BERERR O E) 4 2= k48 ZEM T o= N (BERERR O E) 4 o= k4
MR EZ(FHEE L = v N Y7 ) e KINR 52M /X2 %% 1| B2M/XR /2= b MRS FEE T = v DY 700 R RIUE 52M XA 1| B52M/R /2= k
BRI 0 2= N (MERREZAE ) 5 2= k4 BRI o= N (BRI 2R ) 5 2= kB
vy 7 fadiiE—1 SZRINAE R (B EMR) 0.8 — 7y 7 G EEE— 1 SARIUE R (IHREMR) 0.8 —
J— Y70 T T 3 {E] N— " Y70 T T 3 &
KT T HEK 12 (] BRT T T HBEK 12 1
PR R B KBS DR 300 i PR R I KRB DR 300 i
IRIEN AR DA AR %L GRFRIUA TSR ) 1 — IRIEN AR DK AR %R GRFRIUA TSR ) 1 —
TRAEIURRERh AR AR O ZZ 1) 1 — TRAEIURRERh AR AR O ZZHkk) 1 —
B FH H ] PR DS S i e RIRR IR A 7 B3 4 AT A VB FH ] P AR DS SE i e RIRR IR A 7 A3 4 AT A
Vi JEE JH ] P AR s s R E U IR o X T B ER 4 AT I Vi JEE JH ] P AR s s R E U IR & X T DR 4 AT A
kT L AR Z T2 e KiEeE nTREIEIRR SR 149 | [ F T AR kT L AR Z T2 e KiEE nTREIEIRR SR 149 | [mIfR b T ARV




Zd vl
B0 B2 T AR B AR Y 72 V) e RIN [E R4 298 [lfR 22 B0 B2 T AR B 2R Y 72 V) Fe KIN [E R4 298 Ef S
R R I ALY 7 ) e RN B 298 [lfR 22 R R I ALY 7 0 e RN B 298 ]S
DN AR BB e RS Ak A 2 7 = — 2% 54 — IMAE AN I KIS kA 2 7 = — 2%k 54 —
PR A S e KSRk A 2 7 = — 2 165 — HR R AS R B RS AR A 7 7 = — 2K 165 —
B ot PR S 1 B FE 28 A P a1 PR DA S 1 AT B i 28 A
T 1 PR DA 1 BT I e R AR Bl AR 2, 560 Ej T 1 PR DA 1 BN I e R AR Bl AR 2, 560 [EIf
a1 PR U A S B A i A 4. 68 nt a1 PR U A S i B A i A 4. 68 m
Eip NG o AT 4. 68 nt P a2 PR S S LT TR 4. 68 m
P o o LIS 7% S 1 AN, T o e AU 2 [ 2, 560 [EI P o o L[S 7% S 1 AN, T o e AU 2 [ 2, 560 B
AT AZ U T B it 44 A TN AN FEATR BB 44 A
AT ZZ BRI 2R R R A FE it 17.6 A AT ZZ BRI 2R R A FE it 17.6 A
TN A RIS R BT 7 e fpe RN R Ak 1,225 Ej TN A R 2R AT 7 e foe RN [ Ak 1,225 [EIf
TN A BRI 75 B0 B B I s PP B R R 38.7 A TN A BRI SR i B IR R BT BB e 38.7 A
TN A2 I 5 20 BT 7B 7 i I B B A K 167 KBHCA TN AZ AR U R 48 BT 7Bt e K A B R R RS 167 KBHCA
IMAFE ALk A C B 3 ASB IMAFE ALk A C @i 3 A/ B
TN AZ 4 LA i 21.08 m NGRS N Ty 21.08 m
A A BRI SR B T 2.08 m DN AR IS 2R T T AR 2.08 m
NN AR BRI 7S 2 BT T At e U AR [T B 1,194 [k NN A BRI 7S 28 BT T At e U AR [T B 1,194 [
R A U A R i 42.5 ASE R A U A ER i 42.5 A/ B
PR A LI 7R AR B FE 31.2 A FR Tk AZ AR LN 7S SR HS R 31.2 A
FH R AT LI AR 2 BT BRI e KINAR T % RV EK 3, 250 T v RV HR AR AS RN X 2R BT EE e U T v R VR 3, 250 T RV
kRS ks A C BB IR 3 AR kRS Bk A C BRI 3 ASH
HH R AZ PR A i A 14. 33 m HH K A PR A i A 14. 33 m
HH R AZ AR A AR BT T A 1.62 m A FP ik A R AR 2R BT A 1.62 m /4
HH R ZZ RN A AR BT T AR e UM T % R V3 3, 250 F ¥ FIL FR R AS PRSI AR AR HEAT TR FE e KUV T v RV 3, 250 F ¥ IV
% BTSRRI 61. 4 AR % A E AR BB T 61. 4 A /B
ZEEHIEE o = v NE 0 A/ 2=y k ZEEHIEE o = v NE 0 A=y}
% B WS R AR 1.92 m /A8 % B WS R AR 1.92 m /48
ZEEWIEE 1 7 A 7 v RicR2EK 1 g ZEEWIEE 1 7 A 7 v FicR2E 1 ES
s naAaxy MNMEE 1 EARYER 40. 3 A BR 7 u Xaxy MEE 1 EARER 40. 3 A DR
7 a Ay MNEE 1A E R 38.2 A B 7 aAaxy MNMEE 1 BRI E T 38.2 A /B
s ZXaxy MEE1 2=y MNER 7.9 A/ =y K JaAaxy NEE1 2=y FNER 7.9 A/ 2=k
JuaAaxy MNEE 1S 1. 44 m 4R JaRAaxy MNEE 1 2R 1. 44 m /4
s RAaxy NEELT 1T AT FRORER 10 ES suRaxy MNEE1 17472 NERREK 10 ES
i A s AR S 2 1 156 MU AT EE i 40. 5 AR i A s AR A s 2 1 156 MU AR EE i 40. 5 A /B
R PR RS 2 156M =~ MR 0 A/ z2=v | R AR RS E 156M = > MR 0 A=y |k
e I TR DS B 156 MR A FE 1.92 i /2 e I TR DS B 156 MR A FE 1.92 m /4
B T AR RS E 156M 1 7 A T N R 1 ps B I AR S E 156M 1 7 A T N R 1 Z8
e R A AR AR 16 2R 600MUEEASHR EE I 47.9 A DR e R A AR AR 1 2R 600MUEEASHR EE I 47.9 A B
e I PR R S 1 600M = = » bR 0 A/ 2=k e R I TP AR S 1 600M = v b BT 0 A/ 2=k
o A i TR AR DS B T 600 M2 [ F 1.92 i /4 e A s TR DS B T 600 M2 [ F 1.92 m /4
B A R R B 600M 1 7 A T > R RS 1 ES 1 A AR R S 600M 1 7 A 7 R R4S 1 ES
e R A AR AR I 2E . 2. 4 G FEAERE R 24.1 ASE e R A AR 2L 2. 4 G FEAERE R 24.1 A/ B
e R i PR 62 2. 4G = v N 0 A/ 2=~k IR PR & 2. 4G 2= v MR 0 A/ 2=k
e R PR RS [ 2. 4 G AR A 1.92 m /A8 e R PR RS [ 2. 4 G AR A 1.92 m /48
T A R ROE M 2. 4G 1 7 A T o FERZEE 1 ES T A R ROE S 2. 4G 1 7 A T FERZEE 1 ES
Oy ISR A G635 600M EE AN & i 1 ASE Oy ISR A G635 600M EE AN & i 1 A/ B
Sy ALl difE 600M = = v KB 6.1 A/ z2=v | Sy I AL 63 & 600M = v k& 6.1 A=y |k
Sy I AMEIEZEE 600M AL HifH 2.5 m /42 Syl AMEIELEE 600M AL HifH 2.5 m /4
AY IR AL ESEE 600M 1 7 A T o R4 ZE AY IR AGESEE 600M 1 7 A T o R4 ES




Oy ISR MB DTS 2. 4G AR E TR 6.2 Oy ISR MB DTS 2. 4G AT E TR 6.2
Sy NG 2. 4G = v N 4 A/ 2= | AR AL e 3 # 2. 4G = v MR 4 A=y |k
Oy IR NMeik 258 2. 4G 2R TS 1.08 Oy IR N ik 2508 2. 4 G 2R TS 1. 08
IYIFE ANMBIEEEE 2.4G 1 T A4 7 v RERZEH 1 MR ARIEEE 2. 4G 1 74 7 RiReRZEK 1
Oy Ise R AMBEEEE 10 G FEAT E i 0 Oy Ise R MBEEEE 10 G HEAT E i 0
IV ME D SEE 106G 2= v BT 12.1 A/ 2=} IV AME D SEE 106G 2= v BT 12.1 A/ =
Oy IR MBS 10 G AR AR 0. 954 Oy IR MBS 10 G AR AR 0. 954
IV FE MBI EEE 10G 1 7 A 7 v RE e RZE%8 1 oyl AR S E 10G 1 74 7 iR 1
7wy 7 fEEIEE 1 S REALER 2 7wy 7 fEAEE 1 S REALE R 2
7 vy 7 EEAEE 1 S R 1. 44 7 vy 7 G AEE 1 S LR 1. 44
7 vy 7GR 1 GAEHALED 4 7 vy 7 G IEE 1 GAREALE 4
7 vy 7 EEEEE 1 GAREE 1.44 7 vy 7GR 1 GAEmAE 1. 44
Ak R (52M)  FEAERE T 7.1 W Ak R (52M)  FEAERE T 7.1
o Rk s (156M) AR 19. 6 o Rk m e (156M) AT 19. 6
o Rk s (600M)  FEASHL i 30. 7 o Rk 2 (600M)  FEASHS i 30. 7
PR MR (2.4G) HARERERR 20 P MR (2.4G) HARERERR 20
HP I HP R 26 22 1 A 1.6 Hp I HP R 06 22 1 A 1.6
155 T PR A S SE AT BB i 105 15 5 T P AR AS U SE AT BB i 105
155 AR AS RN SR B FR i 35 1575 AR AS RN SR B FE i 35
155 F A B R 2R B B R A R ) v 7 8% (A8 KHLE) 52 155 F A BRI R 2R B B R A RN ) v 7 8% (A8 KHLE) 52
155 FH kA1 A C i 3 1575 AR AS 1 A C BB 3
15 5 A A AT RS FE AR TS o A 6.3 15 5 F H A AZ HA REAS S v A 6.3
15 5 T AR A MR R 2R BT (i 1. 26 15 5 F A A AR U S BR AT T A 1. 26
155 T AR A RS 2R B T R i KIUR ) v 7 85 (A8 KAL) 52 155 T AR A RS R 2R B T FE i KIUR ) v 7 85 (A8 KH#LE) 52
A MR D iy 1IN R 0. 965 AR D iy 1IN R 2 0. 965
1 G824 72 0 OB R GEE 2.52 1 o472 0 OB R GEE 2.52
VESE 2~ — Z5A T D F LA IE 3.9 VEZE AN — AL O ERLHIEIE 3.9
NN [ 7 7S AR e 2 18 B A 27.12 NN [ 7 7S AR e 2 18 B AE 27.12
TN S ] 7 7N AR 2 18 L BRI e R DU i 13K 14, 336 TN S 2] 7 7N AR 2 18 L BRI e R DU v 13K 14, 336
SN S ] TE 7 X AG 63 1 FELT T AR 1.6 NN = [ 7 7 S AR o2 18 FAT T A 1.6
TN 5 [ E 7N AR 218 FT T A e R U i 13K 14, 336 TN 5 [ E 7N AR 218 FT T A e R U i 13K 14, 336
o — 7 VR SRAR B RS (K 12 e — 7 VR SRIR B RS (K 12
S — 7 VR SRR BT R e KA i 18R (OR) 2, 000 S — 7 VR SRR BT R e KA i 158 (OR) 2, 000
I — 7 VAR L R (V1) 1 o — 7 VAR L R (V1) 1
S — 7 VR SRR BT T FE A KRR T8 1) 128 S — 7 VR SRR BT R A KRR T8 1) 128
e — 7 VAR EL RS (VN 2) 2 e — 7 VAR EL RS (U 2) 2
S — 7V AR AR B i FE A RN 158 (V) 2) 256 S — 7V AR AR B i FE A RN i 38 (V) 2) 256
e — 7 VR SRAR B RS () 2 S — 7 VR RAR B RS () 2
S — 7 VRS AR BT i R e KA i 1% () 389 S — 7 VRS BT R A KA i 1% () 389
I L— g U AR BB R 11 I L—3 g U AR BB R 11
FRL— g VR GRS ERE R 47 A L—3 g Ui GRS BB R 47
F_XU—a Uil REEEA) HAZEAEY 720 A CER 0.8 F_XU—a Ul RAEEA) HAZEAEY 720 A CEIR 0.8
F_XU— g Ul GUBRSEAT) HZEAE Y720 A CER 0.8 F_U— g Ul GUBRSEAT) HZEAE Y72 0 A CER 0.8
AL — g VR RAEEAD) mAd 505 AL — g VR RAEEAD) mAE 505
AR — g Ukl GRERSAD) mAE 432 AR — g Ukl GRERS AN mAE 432
TR IR H ] HP AR DA 2E 1 S B 2E i B AR 0.92 TR RS R ] HP AR DA 2E 1 S B 2E i B A 0.92
T JEE T P P RS DS 2 1 A HE S i B T 1. 44 T JEE T P PR S AE 1 A HE S B [ 1. 44
ZEAE AR O 1 S R 1.7 PRI AR O 1 B AR 1.7
2 ARl O A i R 1.92 2 ARl O A i 1.92
SRR S S A5 L B HL R 0.5 SRR S S5 SE & HL 0.5
SRR OS5 S B 2R T 1. 44 SRR OS5 S B 2R T 1. 44




2

2

Hi b BRES + i A 144 i BB 7. 7 e A1 T 144 n
TR LR 860 keal /k VA TR LR 860 kcal /k VA
72l 1 B47- 0 ORE (1) 30, 000 kecal /5 72 1 HB47- 0 ORE (1) 30, 000 kecal /&
225 1 B47- 0 ORES(2) 13, 050 kecal /& 225 1 B47- 0 ORES(2) 13, 050 keal /&
ZEE R 1 B4 7= OB AR EN) 11. 55 k VA ZEEE 1 B4 7= OB SR EN) 11. 55 k VA
ZeHERAE 1 54720 OB HEEQ) 5.4 k VA ZEFE 1 B4 7= DB IR E?2) 5. 4 k VA
2SR ER i B A1) 5 m 2SR ER i B A1) 5 i
22 R A L I AE(2) 2.2 nt 2SR A H I AE(2) 2.2 m
g 1 = Y4720 g KER 100 A/ 2=y} ign 1 2= v N ¥472 0 KB 100 A/ =y |k
a1 RN 7 0 e KEED 800 A il a1 R 7 0 e KEED 800 A/ Rk
%ﬁ%%%ﬁ%ﬂ@T%%m%ﬁ 4 [P %ﬁ%%%ﬁ%ﬂ@T%%m%ﬁ 4 il 42

i R B AN AR AT R i e 4 (S i R B AN AR AT R i e 4 il 42

AL E A 2R 0. 87 — AL E AR 0. 87 —
T 1 R i AR 10 m /42 S 2 1 AN i 10 m 48
R i A T R AR T A 2 m 58 R E R AR 2 m /4
[EREEARE ) 48 \Y% IRV HEEY ) 48 \Y%
@ﬁﬁwﬁﬁﬁlﬁﬁ%tbmﬁﬁﬁﬁ 0. 484375 Al @ﬁﬁwﬁﬁﬁlﬁﬁ%tbmﬁﬁﬁﬁ 0. 484375 A/ AR
(B S M EE e 1 2R KB 80 A /B8 (B S M EE IRAE 1 1 2R KB 80 A5
[IERGI AL 50 t%ﬁuﬁ{iﬁﬁ 5 m /42 [IERGI AL 50 t%ﬁuﬁ{iﬁﬁ 5 m 48
A XSRS 0. 85 — UL EES 0.85 —
AR AR B B U B T AR () 3 kVA AR MR B B U L T AR () 3 kVA
A it A5 R R R (L ) (2) 5 k VA A it A5 R R R (L ) R (2) 5 k VA
A it A R R R (L HH ) 2 (3) 7 k VA A2 i A RS B ) () 7 k VA
AR Vit A AR R PR 1S HUE ) &) 10 k VA AR Vit AT AR R PR 18 HLE ) &) 10 k VA
AZ it fefs AR B I i R E T ) 45 & (5) 15 k VA AZ it A AR B R i R E T ) 45 & (5) 15 k VA
A it A B EE A 8 L E T ) 2% E(6) 20 k VA A it A5 B EE A 8 L T ) 2% E:(6) 20 k VA
A3 it feps e B P i E ) R & (7) 30 k VA A3 it ffs e B P A i E ) R & (7) 30 k VA
A it A5 PR R R (L ) 2 (8) 50 k VA A2 A RS B R () 50 k VA
A it A5 R R R (L HH ) 2 (9) 75 k VA A it A R R R (L ) 2 (9) 75 k VA
A% it fef AR B I i E ) AR &0 100 k VA A% it fef AR B I i E ) AR &0 100 k VA
A it A R EE IR 1 L E ) AR R 200 k VA A2 i A B R R L D A ) 200 k VA
A it deps e B P i E ) AR &) 300 k VA A it feps A B P i E ) AR &) 300 k VA
A it et o E R L E ) AR 1)) 400 k VA A it A2 e E R R E ) AR 1)) 400 k VA
A it A5 R R R (L ) 2 (1) 600 k VA A it A5 PR E R (L ) 2 (1) 600 k VA
AR it AT AR EE PR 1 HLE ) &) 800 k VA AR it AT AR EE PR 1 HLE ) &) 800 k VA
A it SEf 2R B R e R E T ) 45 & (16) 1, 000 k VA A it SEf AR B R e R E T ) 45 & (16) 1,000 k VA
A3 it deps e B I i E ) AR &) 1, 200 k VA A3 it defs e B I i E ) AR &) 1, 200 k VA
AR it AT AR R PR 18 HLE ) A =19 1, 500 k VA AR it AT AR R PR 1 HLE ) A =19 1, 500 k VA
A2 it A4 S R A T A (1) 4 m A2 it A4 S R A T A (1) 4 i
A2 it A4 S R A T AR (2) 4 m AR it A A R A 18 P B i AE(2) 4 i
AR it A A R A 1 Py B i AE(3) 4 m A2 it A AR i T L A (3) 4 i
22 it e R AR T A (4) 7 m A it A B R A 1 T B A (4) 7 i
A2 it 5 AR T I (D) 7 m A it A B EE U 1 T B 1 A (5) 7 i
A2 i A AR 1 PIT 1 A (6) 7 m A2 i A AR P71 A (6) 7 i
A2 it A4 R A T L A7) 7 m A2 it A4 S A T A7) 7 i
A2 it A4 S A T S AE(8) 8 m A2 it A5 S R 2 T S AR (8) 8 i
A2 it M R AR T I A (9) 10 nt 22 it M5 R AR T I A (9) 10 m
A2 it 5 R AR T I A (10 10 nt A2 it 5 R AR T I A (10 10 m
A2 it M5 AR T A (1) 10 nt A2 it 25 AR T A (1) 10 m
A2 it A4 S A T S I A (1) 10 nt A2 it A4 S A T S I A (1) 10 ol
A2 i A A T L A (1) 30 nf A2 i A A T L A (1)) 30 i

10



TS A AR i Sy ok B |
)f{i uéfz&ﬁgﬁgﬁ%a@ 20 m AR it AT R A 1 Py A () 20 ]
% e A RS R T A 1) 30 : i TR =
£ et L U of | | | St e A R I 30 2
A it S 2 U 2 1 P 2 T A (16) 50 m AZ it A2 I A 1 T S 1 A (16) mQ
S P A T B L) 10 | e neEEe : o0 m
e m A Vit S A 2 R I i P T A (L) 40 2
AR it A o e A 1 P S i A (1L9) 50 2 A A A i
A R U R A i LA LS L P 22 ALY 50 m
AT CER] RIS 0. 88 At i R A AL E AR SR
Rt EERIEE (100V) HEiH 0. 087 Rt EERAEE (100V) [Hif e
Ryt BRI (200V) E/ﬁgg%}— 0.176 e {:aﬁ E L’L 0. 087 kV
AR R R, RO, (R - 307 S M IEIEAR (200V) FLATE 0.176 kv
il 5.8 ;—;;@Hﬁ%‘riﬁﬁfr@ﬁ (ASHARERR T . FEPRAEE . (R - S B 5.8 AH/A
ZRIA R MR CoHERE . 2 Ba e ____
H#;? i B R E R, A s EE R 4.2 ii@@;ﬁ;ﬂf%ﬁ (AR E R . ARV IS B Rk & 4.2 AH/A
i 3 B[
LEMAER MR GRMBIAEERER., AR 12.6 ey =
=N FIE ) St BERE AR GRIBIUNEERR B R, PRRFRER]

A B R & A T \ : e v PRrRAA] 12.6 AH/A
2H§Fﬁ) &= 8 (AR B 5 =R B R E R, RPN 5.0 22%)@%@&%@ (Jo i S m I A St v i oy . (R ERRR 5.0 AL A
T BB A (1 200 P

B E B e A (2 300 Z:E%%E Fﬁﬁié%%fg 200 Al
E{/lugﬁm*aafﬂfﬁfi@%@ 500 E/;m%%%ﬁﬁ*iﬂﬁﬂmﬁi(?a o o
i EE S B ER R4 1, 000 it S B HLE '”Jﬂi(él 0 N
*k/ﬂi%%ﬁﬁ*ﬂ%ﬁ/zﬁ%% L 500 Eﬁsz,@%ﬁﬁ*%mﬁggig 1, 000 A

=X 2 = VT B

e i 3 B e A =6 2, 000 e T A A B 1, 500 AH
ey E B e A (7 3, 000 E{;m"z%%ﬂﬂifﬁfm;%**EW 2, 099 AH
e B BLE 75 (8 4,000 %mﬂ%miimﬁ@wi@ 3, 000 AH
A i 4 P i AR SR Y (9 5, 000 %omﬁ%)ﬂ ﬂa#ﬁz%ﬁumﬁi@ Lo All
A e 4 P e A A 2 10 6, 000 %mgﬁﬁﬁ*ﬂamﬂmggﬂo o, 0 All
Bl T - e 6, 000 ATl
A 1 2 EE AT A (2 6 ?t”t%ﬁ%;@?lﬁ_ﬁ%ﬁi;( : .

i TR Lz 8. H w5 FELE 2 6 m
LA b T 2 i A(3 5 EEREE

7 B P AR {}"-‘Z( mfﬁgﬁ%(g 5 Inz
E{/n@z HE BT A4 8 Ry TE S S P T FE (4 ]
e A 1 A T T R (D 11 e 2 1 A T T R (D 3 mQ
He ks 2 B 2 i fE(6 13 He Ak s 2 B 2 i fE(6 E .
E{;IL%%H%E%E%I@F%%E%W 17 ﬂ%iﬁ%ﬁﬁﬂ%@@?ﬁ%ﬁéw E mz
R T S T RS s T R T B RS T ~
%Yﬁ%%ﬁﬂ%%m%%ﬁﬁ@ 22 *k?t”t%ﬁﬂ§@MT%ﬁi;( 5 .

e = FEYIL S 15 25 FE ALY 9 29 w
T TE 2 i S i FE (10 23 T TE 2 E i S i FE (10 ]
AR EEREE (100V) H ERE(1) 50 A EEEREE (100V) H TR (1) & T
AR (100V) B EA ) 100 T IREE (100V) e = Al
SRS (100V) J AR 200 SR REEEREE (100vV) Lo 0 All
RS EEEE (100vV) A EA ) 300 mﬁﬁf ?;E/Wt% (100V) H Ef;i(:%) 200 AH
RS EEREE (100V) H TE 2 #(5) 500 AZ it JEfE EE;'E)?**% (roov) H E”ﬁig T A
R s R E (100V) H TE 7Y 5:(6) 1,000 R s R E (100V) H %gg(éﬂ I Al
S B AEIRYE R (100V) T ERR) 1,500 S EEREIER (100V) i T 1, 000 AH
RS EEREE (100V) A EARH(8) 2,000 R LR EREE (100V) A ERE T s
R R R (100V) e RS 2, 000 AH
B 5 r SR (9) 3. 000 R A A 2

e : i B A L E (100V) 9) 3, 000 A
SRIEHEEERIEE (100V) & En i g mE ] g o P A TR FAE : H
DRI S M TR (100V) A6 ity 2 () 8 ;
R EEFEE (100V) JHEEmATEmRE2) 8 m RS EEFIEE (100V) A EM AT EEE2) v
S AR (100V) 1% A B k() 8 7| | [EiErmeiE (ov) HEsns s : z
e M e = A A= V) H& BT EimfES3) 8 nt
Ry EAF RIS (100V) HZ BT ZE mfE4) 9 2 R e A A U S =
By Ty Es m AR EEREEE (100V) HEEMPT EEfEA4) 9 7
A A EE AR R A & (100V) Pl LT 2 i A (5) 8 m AP EEFIEE (100V) HE BT i fE5) mz
i A B RS E (100V) *ﬂ?fﬂzﬁﬁgﬁfﬁ() 13 nf Ry i R E (100V) *ﬁm;ﬁ%ﬁfﬁ() 12 .
TRV AR 2 = YA e +EE' = 2 i
Ry RS (100V) M AT A (7) 18 m AR E R E R (100V) EE U T R R (7) 18 rrEQ

11



R EEFEE (100V) HZEEMATE mES) 21 nt R EEFEE (100V) HZEEMATE mES) 21 m
AR EEIFEEE (100V) A B AT 2 mAE0o) 27 nt AR EEFEE (100V) A B AT 2 mAE0o) 27 i
AWM EEIEE (200V) HEEM R E A R 200 AH AWM EEIEE (200V) HEEm R E A R 200 AH
A EEEE (200V) & EMmBEZ R(2) 300 AH A EEEE (200V) & EMBEZ R(2) 300 AH
RS E R E (200V) HEEMECAERES) 500 AH RS E R E (200V) HEEMECAERES) 500 AH
RS E R E (200V) HEEMECAEREA) 1, 000 AH RS E R E (200V) HEEMECAEREA) 1, 000 AH
RS E R E (200V) HEEMECAERD) 1, 500 AH RS E IR E (200V) FHEEMECERD) 1, 500 AH
RSB EE  (200V) HEEME TR &6) 2, 000 AH R EEAERE (200V) HEEMHERR6) 2, 000 AH
RSB EE  (200V) HEEMBEA &) 3, 000 AH R EEFAER (200V) HEEMHEAR®E?T) 3, 000 AH
RS EEIEE (200V) U EM AT E L) 13 nt A EEEE (200V) JHEEM AT E ) 13 i
AR E RIS E (200V) A B AT A 2) 16 nf AR E P E (200V) A B AT mAE2) 16 i
VRS E IR (200V) B AT 2 AE(3) 22 nt PR S E IR (200V) B AT 2 AE(3) 22 i
RS E IR E (200V) U E M AT E mAE4) 22 nf RS E IR E (200V) B AT E mAE4) 22 i
RV EEIRIEE (200V) BT HE5) 31 i AR EEIRIEE (200V) BT HE5) 31 i
AR B PR (200V)  FH 5 AT 2 A(6) 38 nt RS IS E (200V)  FH M AT 2 AE(6) 38 i
R EEFEE (200V) HE BT E mE7) 49 nf R EEFEE (200V) HEEMATE mE7) 49 i
P Tﬁﬁﬁ%%ﬁ(@ﬁﬁ% AL —Ta VR EHY) 0.7 — Y Tﬁﬁﬁ%%ﬁ(@ﬁﬁ% AL —Ta VEREHY) 0.7

A B AR AT IR (R R, AL —a U7 L) 0.8 — A AR AR AT IR (R R, AL —a U7 L) 0.8 —
Y WﬁhﬁWMﬁ(?@%é) 0.9 — Y WﬁhﬁWMﬁ(?@%é) 0.9 —
BN RS Y 72 0 O/ = BN & (EEFERE) 0.01 k VA,/ni BN RS Y 72 0 O/ = BN & (EEFRE) 0.01 k VA/nf
BN Y 72 0 ot astim = ER R CERRE) 0.01 k VA,/ni HNLIFE Y 72 0 O/ BN & CERRE) 0.01 k VA nf
BN Y 72 0 OB R AR IR B (R E ) 0.01 k VA/ni BN Y 72 D OB R AR IR B (R E ) 0.01 k VA /ni
ZEEERERE1) 100 k VA ZEEERERE1) 100 k VA
ZEEE R ERE?2) 200 k VA ZEEE R ERE?2) 200 k VA
2 RAEEBUE AR () 300 k VA ZEAEE B ER Q) 300 k VA
2 B A E L E R () 500 k VA 2 B A E L E R () 500 k VA
2 AL EBLUE A &(5) 750 k VA =B E B ER D) 750 k VA
PR AL E B E R 5(6) 1, 000 k VA 5 FRAEE B E R 5(6) 1, 000 k VA
ZEEERERERT) 1, 500 k VA ZEEERERET) 1, 500 k VA
2 EE A E B E AR E(8) 2, 000 k VA 2 EE A E B E R (8) 2, 000 k VA
ZEAEEREAR ) 4, 000 k VA ZEEEREREO) 4, 000 k VA
Z AL E P E ) 30 nt 2 TR A T i AE(1) 30 i
= FE AL E T L AE(2) 45 nt =R E T B AE2) 45 i
= PR AL E T B AE(3) 45 nt AL E T B AE(3) 45 i
= AL E T ) 50 nt =R E T E A 50 i
AL E P E i AE(5) 50 nt =2 TR A T L AE(D) 50 i
2 FEAEE P B AE(6) 50 nt =2 TR A T I FE(6) 50 i
Z A E P E AT 50 nt 2 TR A T L AE(7) 50 i
= R AL E T E I AE(8) 60 nt AL E T B AES) 60 i
A E AT A () 162 ool 2N pT L AE(9) 162 i
AR AL E W S AE() 15 m AR E () 15 i
= TR A L AE(2) 25 nt = TR L AE(2) 25 i
2 TR A E U AE(3) 25 nt =2 TR A E L AE(3) 25 i
= R AL E W AE(A) 32 m =2 TR A T I AE(A) 32 i
2 PR AL E W A AE(5) 35 m = FE AL E L AE(S) 35 i
2 PR AL E W A AE(6) 37 m = R W AE(6) 37 i
2 TR A L AE(7) 52 nt 2 TR A T L AE(7) 52 i
2 TR A L AE(8) 54 nt 2 TR A L AE(8) 54 i
2 TR A E L AE(9) 212 nt 2 TR E L AE(9) 212 i
%\éc‘ﬁwij:%/i\%r"”f?%(l) 10 kVA %\éfﬁ&%*ﬁﬁwi(l) 10 k VA
F B (D) 20 k VA RELE R R E?2) 20 k VA

12



S E B  (3) 37.5 k VA FEBALE R E A E(3) 37.5 kVA
ST E I E A ) 50 k VA FEILEHER R 50 kVA
B E A () 75 k VA e EIEEBER &) 7 kVaA
S B E A R(6) 100 k VA JE AL E BUE A E(6) 100 kVA
FEE R E AR 150 k VA FEIE R E AR 150 k VA
FE B e 2 (8 200 k VA FEBIEREA RS 200 kVA
L E M E AR 250 k VA L E M E AR 250 k VA
e E A R0 300 k VA FEEILERER R0 300 kVA
ST E R E A R 375 k VA FEEILERER L) 375 kVA
S E A 1Y) 500 k VA FEEILERE R D) 500 kVA
REEE TR L) 625 k VA FEEEBE R EL) 625 kVA
REEE TR ) 750 k VA P T HLE A B 750 kVA
BB E R B 1, 000 k VA TS B ALE A R () 1, 000 kVA
JE AL EHUE A (10 1, 500 k VA JE AL EHUE A R0 1, 500 kVA
REEE B TR 1, 750 k VA RELEERERED 1, 750 kVA
B E R B 2,000 k VA T B ALE A R 2,000 k VA
FE AL E L E A 1Y 3,125 k VA FE AL E L E A 1Y 3,125 k VA

F T B T i R (1) 36 m J8 A T A (1) 36 i
T 1 T (AR (2) 36 m JE TR AL T i R (2) 36 m
R T E (D) 36 m P B TR A FA(S) 36 i
e T 1 T B (AR () 36 m JE R AL T i FE () 36 m

e A B TR T ) 36 o | | e ) 36 il

J T B O [ FE(6) 36 m J8 AL TR i A (6) 36 i

J T B T R (7) 54 m J8 A T A (7) 54 i
BTN E RS 54 i R T E () 54 i
BTN EERO) 54 i P A T E AR(9) 54 i
F L T T R (L0) 72 ol JE A AT A (10) 2 m

J& A B T AR (L 72 m J8 A P A (1) 72 i

F T B T R (L) 72 m J8 A T A (1Y) 72 i
F L BT R FE (L) 72 o JE A AT A (1) 2 m
F L T R (L) 72 o JE A AT A (1) 2 m
S L T T [ R (L) 108 ol JE T A T i A (1) 108 m

S T T B T S (1) 108 m J8 A T i A (16) 108 m

S T T T B T R (L) 108 m J8 A T A (L) 108 m

S T T T B T R (1) 108 m J8 A T A 1) 108 m
F L T T [ FE(LY) 108 o JE A T A9 108 m
N B 1 B 7= 0 OB Gela 2 2 m) 150 A NS I EETREEE 1 5472 0 O KREN GERINAEE R ER) 150 A
N B 1 5% 7= 0 OB (RT—BOX) 100 A IR ERER 1 B4 720 0o KER (RT—BOX) 100 A
BRI ERLEE 1 A4 O EEE (ERINALEERER) 7 i BRI ERIEE 1 A4 O E i (ERINALEERER) 7 o
SNBSS LA E 1 57 0 OfTERE (RT—BOX) 9 mt ANBUE R ERISE 1 52720 ofrEmfE (RT—BOX) 9 i
TR B M A (1) 1 k VA AT R R E S () 1 kVA
AR B A BLE A R(2) 2 k VA AR B AR BLE A R(2) 2 kVA
AR R B B BLE A R(3) 3 k VA AT HRT R B B BLE A &(3) 3 kVA
AR B AR B E A =) 4 k VA AR R B I AL E A ) 4 kVA
AR IS B AR R E A = (5) 5 k VA AR R B I AL A & (5) 5 kVA
AR B R A E A =(6) 6 k VA AR I A R E A = (6) 6 kVA
AR R BT A BLE A &(7) 7 k VA AR R BT A BLE A &(7) 7 k VA
AR B EEA BLE A R(8) 8 k VA AIHRT R B EEA BLE A R(8) 8 k VA
AR R B A BLE A #(9) 9 k VA AT HRT R B AR BLE A #(9) 9 kVA
AR B AR R E A =0 10 k VA AR I AR R E A =0 10 k VA
AR B SR R E A = (1) 11 k VA AR R B IS AL E A &) 11 kVA

13



AR EN R A E S 21 0 =) AR EN R A E S (1) 0 5
AT B R TR E S 2 2) 29 =) AT B R TR T 2 2) 29 =)
AP B TR R 5 2K(3) 6 =) AT B TR R 5 2K(3) 6 =)
AR B3 *A*éi)u_n%}ﬁ(él) 0 =) AR B3 *A*éi)u_n%}&(zl) 0 =)
AR B EE AR 1 5 () 2 =) AR BN R EE R 5 2K(5) 2 5
Al PRI BN 3 f&&‘m% #6) 2 =) AR BN 3 f&&‘m% #6) 2 5
AR BN 3 f&&%.ﬁééé&() 0 =) AR EN R A E S 57 0 5
AT B TR R 5 2(8) 0 =) AT B R TR R 5 28 0 =)
ﬂ%?&%éﬁ%‘é%*&m;_na}k(9) 0 =) AP B R TR R T 2K(9) 0 =)
AT B R R E 5 2510 0 =) AT B T R 5 250 0 =)
AT T B R R E () 1 = AT T B R R E S 2 1 5
R R SRS 400 % R R SRS 400 %
VR R SRR 100 % VR R SRR 100 %
EEHL A ~— 25 A W FE 90 m BYEL A~ — 2 - 90 i
RT— BOX]‘:ﬂﬁﬁfE 75 nt RT— BOX]‘:ﬂﬁﬁfE 75 ni
R B i s  -R  LARY 9.5 A5 R IE St e R 3 LAY 9.5 A BR
IRf 53 mﬂ%ﬁt ZRET i FE 1. 44 m 4R IRf 53 &jﬂ%ﬁ ZR AT AR 1. 44 m /4
M EEZ ?fiﬁa{ub 36. 7 AR M EEZ (L ?fiﬁa{ub 36. 7 A /BB
R IESAGAE éﬁ'ﬁﬁiﬁ 1. 44 m 58 R IESAGAE éﬁ'ﬁﬁiﬁ 1. 44 m /B8
ﬁ%@f%lw BEANT B i 210. 5 AR ﬁg‘é@f%ﬂfﬁ] BN B i 210. 5 AR
667 S [P T 00 22 4 LA e A 16. 38 m /G 667 S [P T 00 22 8 4 LA e A 16. 38 m /48
iﬂﬁ@fﬂﬁﬁ%ﬁﬂﬁﬁﬂfi& 0.7 — iir{ﬁ@fﬂﬁﬁ#ﬁﬁﬁﬂ@& 0.7 —
- i B R SR B AR R (AR IfEE) 0. 8345 — - St Bl B S A IR AR R (AR ifEE) 0. 8670 —
M A R SR AR (FARIR) 0. 7878 — M A R SR E AR (AR 0. 8378 —
i B R SR IE AR L (5 F IR 0. 7959 — i B IR SR IE AR L (5 F IR 0. 8420 —
A P S E AR CETHRIR) 0. 8808 — e A P S E AR CETHRIR) 0. 8947 —
- Mt B R A AR R (BRI 0. 7899 — - Mt B R A AR R BRI 0. 8391 —
o B R SRR (LR 0. 8260 — o B R SR AR (LR 0. 8637 —
M A R SR AR (R IR 0. 7996 — M A R SR AR (R IR 0. 8551 —
i B R SR IE AR R GRRR) 0. 8077 — i B R SR IE AR R GRBRR) 0. 8550 -
i A P SR E AR (AR IR 0. 8256 — i A P SR E AR (AR IR 0. 8670 —
- i B R SR IR AR R (B R 0. 8225 — = St B B S IE AR R (B IR 0. 8621 —
- Hb B R S A AR R (R E ) 0. 8800 — - Hb B R S A AR R (R E ) 0.9012 —
- M B R A AR R (FRER) 0. 8896 — - M B R S A AR R (FRER) 0. 9089 —
A P S AR (RO 0. 9036 — A P S AR (RO 0.9156 —
-l B R SR IE AR R (23 1) 0.9109 — -l B R SR IE AR R (23 1) 0.9219 —
i A P S AR CRTIR IR 0. 8627 — i A P S E AR CRTIE IR 0. 8897 —
o B R S e AR (E LR 0. 8640 — -t LA PR SR R AR (LR 0. 8853 —
o B R SRR AR SR CR) IR 0.8278 — o B R SR AR SR CAR) IR 0. 8622 —
- i B R SR IR AR R (R IR 0. 8207 — - i B R SR IR AR R (R IR 0. 8604 —
-l B R SR IE AR R (LLALIR) 0. 8553 — i B R SR IE AR R (LA IR 0. 8858 —
M A R S E AR (REFIR) 0. 8425 — M A R S E AR (REFIR) 0.8742 —
- AL PR S T AR (e B L) 0. 8747 — - LA PR S T R R (el B L) 0. 8972 —
- i B R SR IR AR R (R R 0. 8951 — - i B R SR IR AR R (R R 0.9128 —
o B R S AR (BRI R) 0.9322 — -t LA R SR R AR (BRI 0. 9358 —
-l B R SR IE AR (S E IR 0. 8812 — -l B R SR IE AR L (= E IR 0. 9030 —
i B R SR B AR (BRER) 0. 8998 — I i B R SR IR AR (RRER) 0.9113 —
i A P S E AR A CRUERAT) 0. 8947 — i A P S E AR AR CRUERAT) 0.9091 —
- i B R SR IR AR B ORBRUET) 0. 8867 — - i B R SR IE AR B ORBRUT) 0.9017 —
b B P SR E AR (IR 0. 8989 — -l AR R AU R AR B (S IR 0.9113 —
- i B R SR IR AR R (R B 0. 8797 — - St B B S IR AR R (R ELR) 0. 8986 —

14



- b IR S EAR SR Rkl i) 0.8113 — - b IR S EAR SR Rkl i) 0.8533 —
i B R SR E AR L (B BUR) 0. 8007 — i B R SR IE AR R (B BUR) 0. 8480 —
M A R SR AR (SR IR 0.8417 — b A R SR AR (SR IR 0.8763 —
A P e AR (i LR 0.8723 — A P e AR AR (i LR 0. 8945 —
b A R R E AR S (RS IR 0. 8524 — - Hb A R R B AR S (RS IR 0.8817 —
s LA R SR E AR (Ll o R 0. 8029 — - LA R SR E AR (Ll 0 R 0. 8454 —
o B R SR R AR (RS R 0.7373 — o B R A EARER (FEE R 0.8038 —
-l B R SR IE AR R (IR 0. 7891 — -l B R SR IE AR R (IR 0.8371 -
i A P S AR (BRI 0. 8595 — i A P SR AR (BRI 0. 8867 —
1l B R SR B AR R (R IR 0. 7255 — 1l B R SR IR AR R (R IR 0. 7968 —
- LA PR A T R (R ] R 0. 8752 — - LA PR A T R (] R 0. 8958 —
- St B R S IR AR R (PR 0.8106 — -t B R SR IR AR R (PR 0. 8546 —
b B PR SR E AR (R IR 0. 8392 — b B PR SR E AR (R IR 0. 8724 —
M A P SR AR (REARIR) 0. 8678 — = b B SR B AR SR (REARIRD) 0.8911 —
M A P S E AR SR (R IR 0. 8400 — M A P S E AR S (R IR 0. 8729 —
-l B R SR IR AR L (R UR) 0.8716 — -l B R SR B AR CErIRY R 0. 8968 —
b B P SR AR (R VR ) 0.8315 — - b B R A AR R (R IR 0. 8676 —
b B P SR E RS (PRI 0. 9096 — b B P SR E AR (PRI 0. 9205 —
BEtiaxii (RO k@R 0. 001298 — BEtiaxii (RO k@R 0.001315 —
BEtiExdi (INAZTAHARE)  xchirEdaief 0. 06611 — BEtiExdi (INAZACHARE)  xcIirddaief 0. 06569 —
Bt ekl (PAkscHgl) g gEb R 0. 07649 — Bt axdi (PAkscHgl) SRR R 0.07193 —
Btk (M) kg R 0. 03537 — Btk (M) kg R 0. 03551 —
Btk (PARIE) bR 0.01247 — Btk (HPRRIE) iR 0.01286 —
Bt axli (R MEippltg)  cIBeEgasg 0. 08257 — Bt axli (R MERRpltg) I BeEgasg 0. 08392 —
JLE ARy kSRR 0. 008040 — LY SR % 0. 008619 —
JLiE A T kSRR 0. 007348 — JLiE A T kSRR 0. 007509 —
I3 ) -l BT A AR 2K 1 — I3 ) -l BT A AR S 1 —
Y BB 0.07413 — ALY BB 0. 07548 —
B S LTS e FeE R 0. 0007359 — B S O[S e EE R 0. 0006897 —
] kB RER 0. 0001153 — L] kBB RHMR 0. 0001072 —
TE, ZBEEOMES g RS 0. 005011 — TE, ZBEEOMES g g 0. 005016 —
WP EEE Y 7 b =7) xPREEREE 0.01734 — WP EEEE (kY 7 b= 7)) xPEREE 0.01816 —
IR EEEE (ZOMOEREEERE) i EFEE 0. 004295 — EIEEEEE (FoMmOEREEEE) i EsL® 0. 004161 —

15



BT R+ | 4 BREOERKHED) S | BB @MENK  RIREKX

R o IR =2 ] C o
O-H—v\ﬁt%—H-(DIl\ (H__]ﬁ+ WE&‘@%A@Q: &E%\ +E[ l‘D> (@%ﬁ@ﬁ%}'&lﬁ@)
S B L
MERF A D3 (56 KR EHREEITHVDHHE MERFEA4D3 (56 LR BEHREEICHWSHE
HH e XA HH BfiE XA

i )\%@@%mﬂﬁ% Bty g R (R 8.435 7 = A b — ﬁnﬂ%%ﬁ%ﬁmmﬁé BB R (CRERE) -3.514 7= A b -
NN A i 258 1 4 B e Py W AT L 2R ( WARRE) 0. 04303 — NN A2 b i 53¢ £ 42 e P R L 2R ( RERED 0. 04496 -
ﬂuﬂ%s&?ﬁ&%ﬁ%ﬂﬂﬂ%@ﬁét@ﬁm KR 675 Rl ﬂuﬂ%s&?ﬁ&%ﬁ%ﬂﬂﬂ%@ﬁét@ﬁm KR 6717 Rl
NN AS R T VL e e 4 (it(ﬂzcﬁé) 300, 728, 615 M DN AR BB E T U il % O A B (it(ﬂzcﬁé) 304, 086, 009 A
A A RS L 2Rt (SRR 284, 419, 113 M NN AGE AR BB E T B R % R e (AR IR 281, 006, 409 A
NN A7 MR e VL B i = 1%}5;- (CEFIR) 294, 455, 729 1 NI A AT E T U ol i & 1%3%1 e FR) 288, 218, 784 A
A Z A BRI B R R B 2R CRrbRE,) 299, 474, 038 H A A E N R e O 2 (e R) 302, 643, 534 =]
A A R R L i 2 4 B (R L) 288, 182, 844 H SN AR E T R it et O e (RKHH ) 291, 103, 734 =]
NN A R B R R 4t (LR 299, 474, 038 H A AZ B R R ke 28 (LEIR) 302, 643, 534 =]
NN A7 MR e VAL B i = 1%}5;- (@ B 1) 304, 492, 346 M NI A AR E T U o i & 1%3%1 (5 ) 306, 970, 959 A
NN A7 R P B 2R ety GRIRIE) 324, 565, 580 1 A GE A BB E T LR % R e ORI 332, 935, 509 A
A A7 MR 3 e VEL B i = 1%}5;- (R A L) 320, 801, 849 1 NI A AR E T U o i & 1%3%1 (WEAR) 328, 608, 084 A
NN A R R L i 4 e (RS 1) 307, 001, 501 H A A B Rk O 8 (RER IR 314, 183, 334 =]
DA A G R e iR 2 (B EIR) 337, 111, 351 M I E A BB E T W e O e e (R EIR) 344, 475, 309 ]
NN A7 MR 3 e VL B i = 1%}5;- (T-3E1R) 350, 911, 699 M NI A AT U o i & 1%3%1 (THER) 358, 900, 060 A
NN A7 R PR B 2R ey RO ) 364, 712, 048 M NN AR BB E T WL i % O e (CROUER) 373, 324, 810 A
A A RS O VL i 2 1%}5;- (FbZs )1 1) 342, 129, 660 M NI A AT U ol i & 1%3%1 () 1R 348, 802, 734 A
NN A R R L i 2 4 B CpiEL L) 298, 219, 461 H SN A RS R VR it et O e Gl U 306, 970, 959 =]
NN A R R L 4t (e (L) 310, 765, 232 H A A E N R ik O (B LR 319, 953, 234 =]
NI F A ke R B R et ()1 R 312, 019, 809 M A A BN R R ik O 2 (AR 321, 395, 709 ]
NN A7 MR 3 e VL B i = 1%}5;- (k15 310, 765, 232 M NI A A E T U o i & 1%3%1 () 324, 280, 659 A
NN Az R PR B 2R ey (JLELIE) 345, 893, 391 1 IO AGE A BB E T LR R R e (LUALR) 353, 130, 159 A
NN A7 MR 03 T VL 31 i 2% %i;g;- (E-Bf 15 322, 056, 426 1 NOAFE AZ AR T IR i %i;%: (IR 330, 050, 559 A
A Z A RIS E R R B 2R s (I B IR 317,038, 117 H INAFE AR E T R R ik R (i B IR 3217, 165, 609 =]
A Z A BRI E R R B e s (%l B 329, 583, 888 H AT AZ R E T IR R i O B (] IR 335, 820, 459 =]
A A R R L 2 A B (e L) 324, 565, 580 H SN AR E T R i e O e (B n ) 334, 377, 984 =]
NN A7 MR e VAL B i = 1%}5;- (= HFIE) 317,038, 117 M NI A A E T U o i & 1%3%1 (=HI) 3217, 165, 609 A
N A e 2108 VL i 2 1%3%1 (B ) 313, 274, 386 1 NI A AR E T U o i & 1%3%1 (Be ) 3217, 165, 609 A
TN A Bk e e S (e e G2 320, 801, 849 H I A A e R B i e R 2 2 R E) 334, 377, 984 ]
NN A R R L 4 (RBRUET) 333, 347, 620 H SN A A R VR it et Ok e (RBRIAF) 347, 360, 259 =]
A Z A BRI B R R et (i B 317,038, 117 H AT A A E N R R i xR B (o) IR 331,493, 034 =]
A A R 3 O VL i 2 1%}5;- (ZSER) 325, 820, 157 M NI A AR E T U o i & 1%3%1 (EBH) 340, 147, 884 A
NINE A BRI R R 2 2 2 okl =) 320, 801, 849 M D0 AR BB E T UL i 3 O e (Faik (LR 334, 377, 984 A
NN A7 MR 3 e VL B i = 1%}5;- (B HEE) 291, 946, 575 H DA GE A BB E T BB i B 1%3%1 (BB 302, 643, 534 =)
A Z A BRI B R R R et (EARIE) 290, 691, 998 H A A E N R R ek R 2 (SR IR 301, 201, 059 =]
A A R L i A 4 ()LL) 304, 492, 346 H INAFE A BT R R i xR ([ (LR 3195, 625, 809 =]
A Z A BRI B R R B 2R (B R) 293, 201, 152 H INAFE A BN E I R Rk 28 A IR) 304, 086, 009 =]
NN AS B R i e U 1 i = 1%3%1 () 296, 964, 884 M NN N AZ MR U o i & 1%3%1 () 306, 970, 959 ]




NN AZ AT T E T IR it e PR e e (TS U 305, 746, 923 H NN AZ AT T E R IR it e O e e (TS U 312, 740, 859 M
A A E N R a2 (RJIR) 299, 474, 038 1= SN ZZ N E I R B it O 2y () 1R 305, 528, 484 =]
SN AZ BN E T R R e P 2 (bR IR 299, 474, 038 1= NSRBI R R e P 2 (bR IR 305, 528, 484 M
NI AZ RS E R R D a O B (S R) 299, 474, 038 M NI AZ RS E R R D a O B (S R) 305, 528, 484 Il
I AZ AT T RF VR i 2 R 4 e (] U 296, 964, 884 H I AZ AT T T VR i 2 R 4 e (i o] U 305, 528, 484 =
NN AZ AT T E T VR it e PR e e (e I 298, 219, 461 H SN AZ AT T VR it e O e e (e ) 306, 970, 959 =
SN AZ AT T E T IR it e PR e e (Rl U 286, 928, 267 H SN AZ AT R IR it e PR e e (R R I 295, 431, 159 M
JINAFEAZ N E I R B it O 2y (REARIR) 285, 673, 690 1= JINAFEAZ N E T R B it R 2y (REARIR) 293, 988, 684 M
A AZ BN E I R R e 2 (R IR 280, 655, 381 1= A AR E I R B ik fr 2 (R0 IR 289, 661, 259 M
SN AZ AT T T VR it 2 PR e e (el U 276, 891, 650 H SN AZ AT T VR it 2 PR A e (el U 285, 333, 834 =
I AZ AT T AT VR i e PR A e (I IR 280, 655, 381 H I AZ AT T R VR it e PR A e (R I IR 289, 661, 259 =
SN AZ AT T VR it 2 PR e e (PP ) 261, 836, 725 H NN AZ AT T VR it e O e e (PP ) 272, 351, 559 =
P A R i X R B B R R R b R 0. 04748 — Hp A A S Bt B R 4 e kB R L SR 0. 04795 —
(oIS E MR R B B R BB R R 0. 02527 — [RRIEE ek (R B B R R 0. 02589 —
ARV —TNVHER 1 km 472 0 figkfr et dbifhe) 151, 345 1 km ABNT—TNVEER 1 km 472 0 figkfr et dbifhe) 166, 155 1 km
A ANV —TVER 1 km 2472 0 kR (FHRE) 143, 233 M km A XNV —T VR 1 km 2472 0 R R (FHRE) 153, 682 M km
ABNT—TNVGER 1 km 472 0 gk et CaFIR) 148, 225 [ km ABNT—TNVGER 1 km 472 0 gk et G FIR) 157, 580 M km
ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk et (EHIR) 150, 721 [ km ABNT—TNVIGER 1 km 2472 0 figd et (EHIR) 165, 376 M km
A BNV —TNVIER 1 km 2472 0 figk R et GKHIR) 145, 105 M km ABNV—TNVIER 1 km 472 0 figk R et GKHEIR) 159, 139 M km
ABN—TNVHER 1 km 472 0 figk et (LR 150, 721 M km ABNV—TNVHER 1 km 472 0 figk et (LR 165, 376 M km
A BN —TVIER 1 km 2472 Y fgk e et (EEE) 153, 218 M km A BN —TNVIER 1 km 2472V fgk e et (EEE) 167, 714 1 km
ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 figd et (RIR) 163, 202 [ km ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 figd et (RIR) 181, 746 M km
ABNT—TNVGER 1 km 272 0 gk R et HiAR) 161, 330 [ km ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 figd R et HiAR) 179, 407 M km
A BNV —T)VEER 1 km 2472 0 sk R BEEIR) 154, 466 M km A BV —T)VEER 1 km 2472 V) sk R BEEIR) 171,612 [ km
A BN —TVIER 1 km 2472 Y fgk Rt (FER) 169, 442 ' km A BN —TVIER 1 km 2472 Y fgk e et (FER) 187, 983 [ km
A BV —T)VEER 1 km 2472 0 sk R (THER) 176, 306 M km A SNV —T)VEER 1 km 2472 0 sk R (THER) 195, 778 M km
ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk Rt (HUHD) 183, 171 [ km ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk Rt (HUHD) 203, 574 M km
AL —TVIERE 1 km 272V gk a8 (SR 171, 938 M km AL —TVIERE 1 km 2472V gk a8 SR 190, 321 M km
ABNT—TNVIER 1 km 2472 0 gk et CoriElR) 150, 097 [ km ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk et CIriElR) 167,714 M km
A SV —T)VEER 1 km 2472 0 sk R (FILIR) 156, 338 M km A SNV —T)VEER 1 km 2472 0 sk R (FILR) 174, 730 [ km
ABN—TNVHER 1 km 472 0 figkfr et )R 156, 962 M km AZ N —T)VIER 1 km 2472 Y fask R (A)IIE) 175, 510 M km
A BN —TNVAER 1 km 2472V fgk e et (EHIE) 156, 338 M km A BN —TVIER 1 km 2472 Y fak et EHIE) 177, 069 1 km
ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk Rt (LAUR) 173, 810 [ km ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk et (LAUR) 192, 660 M km
ABNT—TNVGER 1 km 472 0 gk et (E¥IR) 161, 954 [ km ABNT—TNVGER 1 km 472 0 gk et (EIR) 180, 187 M km
ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk Rty (G BIR) 159, 458 [ km ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk Rt (G RIR) 178, 628 M km
ALV —T)VEER 1 km 2472 V) sk R g (EIR) 165, 698 M km ALV —T)VEER 1 km 2472 V) fiaR R g (EIR) 183, 305 [ km
A BN —T)VIER 1 kn 2472 0 fgk it (EmiE) 163, 202 1 km A BN —T)VIER 1 kn 2472 0 fgk it (i) 182, 526 1 km
ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk Rt (ZEIR) 159, 458 [ km ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk et (ZEIR) 178, 628 M km
ABNGT—TNVGER 1 km 2472 0 gk et (EEIR) 157, 586 [ km ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk et (EGEIR) 178, 628 M km
A XNV —TVAER 1 km 2472 0 iR R GBI 161, 330 M km A ANV —T VR 1 km 2472 0 iR R g GBI 182, 526 M km
A BNV —TNVIER 1 km 2472 0 figk R et (KBRJE) 167, 570 ' km A BNV —TNVIER 1 km 2472 0 figk R et (KBRJE) 189, 542 1 km
A BN —TVIER 1 km 2472 Y fgkfr et (RER) 159, 458 M km A BN —TVIER 1 km 2472 Y fgk et (RER) 180, 967 1 km
A BN —TI)VIER 1 kn 2472 0 Skt (BRI 163, 826 1 km A BN —TNVIER 1 km 2472V fgkfr et SRR 185, 644 M km
A BNV —T)VIEE 1 km 2472 0 R {E 2 GnagklR) 161, 330 [ km AL —TVIERE 1 km 272V gk R ok lLR) 182, 526 4 km
ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk et (BEUR) 146, 977 [ km ABNT—TNVGER 1 km 472 0 gk ety (BEUR) 165, 376 M km
ABNT—TNVGER 1 km 472 0 gk et (BRIE) 146, 353 [ km ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 figd et (BIRIE) 164, 596 M km
ALV —T)VEER 1 km 2472 0 fiaRfEaE (ML) 153, 218 M km A BNV —T)VEER 1 km 2472 0 sk R eg (ML) 172, 392 [ km
A BNV —T)VEER 1 km 2472 0 fisR R (REBIR) 147, 601 M km A SNV —TVEER 1 km 2472 0 fisR R (LEBIR) 166, 155 M km
A B —F)VEE 1 km 2472 0 fERRIEAE (LA ) 149, 473 M km ABN—TNVHER 1 km 472 0 figk R et (LOR) 167,714 M km
ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk et (EER) 153, 842 [ km ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk et (EER) 170, 832 M km
A XA —T VEEE 1 km 2477 Y iRt (&)1 ) 150, 721 M km AL —T)VIERE 1 km 2472V skt et (F)IE) 166, 935 4 km




ABNT—TNVGER 1 km 272 0 gk et (EpRIR) 150, 721 [ km ABNT—TNVGER 1 km 272 0 gk et (EpRlR) 166, 935 M km
A BNV —TNVIER 1 km 472 0 figk et (EER) 150, 721 M km ABNV—TNVIER 1 km 2472 0 figk et (EER) 166, 935 M km
A BN —TVAER 1 km 2472 Y fgk et (@) 149, 473 M km A BN —TVIER 1 km 2472 Y fgk et (@) 166, 935 1 km
A BN =T )VIER 1 kn 2472 0 fgk it (R 150, 097 1 km A BN —T)VIER 1 kn 2472 0 figk it (AR 167,714 1 km
ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 figd et (RiEIR) 144, 481 [ km ABNT—TNVGER 1 km 472 D gk et (RiER) 161, 478 M km
ABNT—TNVGER 1 km 272 0 gk et (BEARIR) 143, 857 [ km ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk et (BEARIR) 160, 698 M km
ABNT—TNVGER 1 km 2472 0 gk et (KO 141, 361 [ km ABNT—TNVIER 1 km 2472 0 figd et (KOR) 158, 360 M km
A SNV —T)VEER 1 km 2472 V) sk R T (EIRIR) 139, 489 M km A SNV —T)VEER 1 km 2472 0 sk R T (EIRIR) 156, 021 [ km
ALV —T)VEER 1 km 2472 0 sk R (FEEEIR) 141, 361 M km ABN—TNVGER 1 km 2472 0 figk et (FERER) 158, 360 M km
A ANV —TVER 1 km 2472 0 R R g (PRI 132, 001 M km A AN —TVAER 1 km 2472 0 R R g (PRI 149, 005 M km
A BNV —T VN AFE BIRRE 72 D g Ok 2 273 M el A BN — T NAINE B 72 O gk k22 281 M el
AR — 7 VAER 1 km 2472 0 ik {28 (bifEE) 31, 061 [ km AR — 7 VAER 1 km 2472 0 ik {2 (biEE) 33, 541 M km
MAZNA —TVIEE 1 km Y720 ka2 GGHRE) 29, 396 M km IMAEN — 7 VIEE 1 km 2472 0 fa 28 (FHRE) 31, 024 [ km
MAZNA —TVIEE 1 km Y720 ka2t CAEFR) 30, 420 M km IMAGEN — 7 VIER 1 km 24720 fas 28 CaEFIR) 31, 810 [ km
IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 a2 (EuR) 30, 933 M km IMAEN — T VIEE 1 km 2472 0 a8 (EulR) 33, 384 M km
IMAZRI T — 7 NVAER 1 km 2472 0 ik {2 Bk IR) 29, 780 M km AR — 7 NVHER 1 km 2472 0 ik {2 (BKHIR) 32,125 M km
IMARN — 7 NVIEE 1 km 2720 fagk {2 (LEIR) 30, 933 4 km IMARN — 7 NVIEE 1 km 2720 fagk {2 (LEIR) 33, 384 M km
AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 sk 28 EEIR) 31, 445 [ km AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 sk 28 EEIR) 33, 856 M km
IMAZNA —TVIEE 1 km 272 0 a2 GR¥R) 33, 494 M km IMAEN — 7 VIEE 1 km 2472 0 faa {28 GRyIR) 36, 689 [ km
IMAZNA —TVIEE 1 km Y72 0 a2 (AR 33,110 M km IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 a2 (AR 36, 217 M km
IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 i et (FEER) 31, 701 M km IMAEN — T VIER 1 km 2472 0 faa% {28 (REEIR) 34, 643 M km
IMARNT — 7 NVIEE 1 km 2720 [k {28 (BER) 34, 775 9 km IMARNT — 7 NVIEE 1 km 2720 [k {8 (BER) 37, 948 M km
AR — 7 VEER 1 km 2472 0 gk a4t (TIHER) 36, 184 4 km AR —T7/VEER 1 km 2472 0 g a4t (THER) 39, 521 M km
IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 g2 G 37, 592 M km IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 g2 G 41, 095 [ km
MAFNA — T VIERE 1k 2472 0 S (h4s)11R) 35, 287 ' km IMARNT — T NVIER 1 km 24720 [k 28 (4 1R) 38, 420 [ km
IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 g2 CHiaR) 30, 805 M km IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 ka2 CHiaR) 33, 856 M km
AR — 7 /VEER 1 km 2472 0 gk ke (EILER) 32, 085 9 km AR — 7 /VEER 1 km 2472 0 gk ke (EILR) 35, 272 M km
IMARN — 7 NVIEE 1 km 272V fagk {2 CalllR) 32,213 9 km IMARN — T NVIEE 1 km 272V fagk {2 CalllR) 35, 430 M km
AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 ik {28 GEIER) 32, 085 [ km AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 sk {28 GEIER) 35, 745 M km
IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 a2 (LELUR) 35, 671 M km IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 a2 (LELUR) 38, 892 [ km
IMAZRIEr — 7 VEER 1 km 2472 0 gk {2 (REFR) 33, 238 ' km IMAZRIEr — 7 VEER 1 km 2472 0 gk {2 (RER) 36, 374 M km
IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 gk ed (IR 32, 726 M km MAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 e ed (R R) 36, 059 M km
AR — 7 /VEER 1 km 2472 0 fag R et (FRhIR) 34, 006 9 km AR — 7 /VEER 1 km 2472 0 fagfh et (FRhIR) 37, 004 M km
IMARN — 7 NVIEE 1 km 272 0 fgk {8 (EaR) 33, 494 4 km IMARNT — 7 NVIEE 1 km 272 0 fgk {8 (EaR) 36, 846 4 km
IMARNT — 7 NVIEE 1 km 272V [k {8 (Z&EIR) 32, 726 4 km IMARNT — 7 NVIEE 1 km 2720 [k eg (Z&EIR) 36, 059 M km
IMAZRIEr — 7 VEER 1 km 2472 0 k{28 (B IR) 32, 342 M km IMAZRIEr — 7 VEER 1 km 2472 0 k{28 (W IR) 36, 059 [ km
IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 fg a2 GLEBT) 33,110 M km IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 g2 GLEBT) 36, 846 M km
AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 ik {28 (CKIRM) 34, 391 M km AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 ik {28 (CKBR) 38, 262 M km
AR — 7 /VEER 1 km 2472 0 fag a4t (fER) 32,726 9 km AR — 7 VEER 1 km 2472 0 fagfh et (fER) 36, 531 M km
IMAZRIN S — 7 NVAER 1 km 2472 0 sk {2 (KRIF) 33, 622 4 km AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 gk {28 (KRIF) 37,476 M km
IMARN T — 7 NVAER 1 km 2472 0 st (Fnakil ) 33,110 ' km IMAZRN T — T NVAER 1 km 2472 0 s e (Fnakil ) 36, 846 M km
IMAFZNA —TVIEE 1 km Y720 a2 (BEUR) 30, 164 M km IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 ka2 (BEUR) 33, 384 [ km
MAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 g ie g (BRIE) 30, 036 M km MAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 ki e2d (BRIE) 33, 227 M km
AR — 7 VAER 1 km 2472 0 ik (%) 31, 445 M km AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 i (%) 34, 800 M km
IMARI 7 — 7 VEER 1 km 2472 0 gk ket (LE1R) 30, 292 4 km AR — 7 VEER 1 km 2472 0 gk ket (L) 33, 541 M km
IMARN — 7 NVIEE 1 km 272V fag a0 o IR) 30, 677 4 km AN — 7 NVIEE 1 km 272 0 fag g (Lo IR) 33, 856 M km
AR — 7 VEER 1 km 2472 0 gk {2 ([EER) 31,573 ' km IMAZRIEr — 7 VEER 1 km 2472 0 gk {2 (fHER) 34, 486 M km
MAZRNA — 7 VIEE 1 km Y47~V fEsr ety (&R 30, 933 ' km MAFZNA —TVIEE 1 km Y720 a2 (B 33, 699 M km
IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 i et (EER) 30, 933 M km MAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 ke ed (EER) 33, 699 M km
IMARN — 7 NVIEE 1 km 2720 [k a8 (EaR) 30, 933 9 km IMARNT — 7 NVIEE 1 km 2720 fgk a2 (EaR) 33, 699 M km
AR — 7 VHER 1 km 2472 0 ik {28 (GE6IR) 30, 677 [ km AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 ik {2 GEhIR) 33, 699 M km




AR — T VEER 1 km 2472 0 fagfh et (EEIR) 30, 805 I km AR — T /VEER 1 km 2472 0 fagfh et (EEIR) 33, 856 4 km
MAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 ka2 (BigE) 29, 652 M km IMAEN — 7 VIEE 1 km 2472 0 st 28 (BRIR) 32, 597 [ km
IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 g2 (FEARR) 29, 524 M km IMAGEN — 7 VIER 1 km 2472 0 fs {28 (FEARIR) 32, 440 M km
IMAFZNA —TVIEE 1 km Y72 0 ka2 (R R) 29, 012 M km IMAGEN — T VIEE 1 km 2472 0 faa a8 (KRR 31, 968 M km
AR — 7 VEER 1 km 2472 0 g R et (EiEER) 28, 627 I km AR — T NVIERE 1 km 472 0 fagk iR et (HiER) 31, 496 9 km
AN —T )VIEE 1 km 72V gkt (GRS 29, 012 I km IMAFZRIr —7 NVIERE 1 km 472 0 fiak et (FEVLE R 31, 968 4 km
AR — 7 VEER 1 km 2472 0 faa R et hiEER) 27, 091 I km AR — T VIERE 1 km 2472 0 fmgk R et i) 30, 079 4 km
AR — 7 VINAE RIS 72V s Rt 273 M el AR — 7 VINAE RIS 72 Y sk Rt 281 M el
kR — T VIER: 1 km 2472 0 Migkie 2% deigs) 215, 854 M km kSR — T VAER: 1 km 2472 0 gk iR (biEE) 248, 168 M km
PR — T VIERE 1 km 2472 Y gk iR et (FHRE) 204, 189 M km PR — T VIERE 1 km 2472 Y gk iR et (FHRE) 229, 395 9 km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk iR 2 CaTIR) 211, 368 9 km kR — T VIER 1 km 2472 0 gk iR 2 CaTIR) 235, 262 I km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R CEIRIR) 214, 957 4 km kR — T VIER 1 km 2472 0 fiigk R 22 (ErdRiR) 246, 994 4 km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 MR 2% (BKHIR) 206, 881 M km kSR — T VIER: 1 km 2472 0 gk R (B IR) 237, 608 [ km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 MR 2% (LER) 214, 957 M km kSR — 7 VIER: 1 km 2472 0 g2 (LIEIR) 246, 994 [ km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 MigkiR 28 (EER) 218, 546 M km kSR — T VIER: 1 km 2472 0 gk RS (EEIR) 250, 514 M km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R GRIRIR) 232, 902 9 km kR — 7 VIER 1 km 2472 0 fiigk iR 22 GRIRIR) 271, 633 4 km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R 2 (BALR) 230, 211 4 km kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R 2 (BALR) 268, 114 I km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R (RESIR) 220, 340 4 km kR — T VIER 1 km 2472 0 figk iR (BEEIR) 256, 381 I km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 MR 28 (GER) 241, 875 M km kSR — 7 VAER 1 km 2472 0 gk R (B ER) 281, 020 [ km
kR — 7 VIER: 1 km 2472 0 Migkie 2% (TIER) 251, 745 M km kSR — T VIER: 1 km 2472 0 gk (TIER) 292, 753 M km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 Migkie 2% G#B) 261, 615 M km kSR — T VIER: 1 km 2472 0 gk CGREER) 304, 485 M km
kR — T VIER 1 km 2472 D ek PRt (AR 245, 464 M km kR — T VHERE 1 km 2472 Y fak PRt (R4 R) 284, 540 4 km
kR — T VIER 1 km 2472 Y gk iRt Cois i) 214, 059 [ km kR — T VIER 1 km 2472 Y gk iRt Cois i) 250, 514 4 km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 Migkie 2% (B11R) 223, 032 M km kSR — 7 VIER: 1 km 2472 0 gk (E11R) 261, 074 [ km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 Migkie 2% CAJIR) 223,930 M km kSR — T VIER: 1 km 2472 0 gk R (a)lIR) 262, 247 [ km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 MR 2% (EHR) 223, 032 M km kSR — T VIER 1 km 2472 0 gk R (EHIR) 264, 594 M km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R (LELR) 248, 156 [ km kR — T VEER 1 km 2472 0 figk R (LELER) 288, 059 4 km
kR — T VIER 1 km 2472 0 Mgk iR (EEFIR) 231, 108 [ km kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R (EEFIR) 269, 287 M km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R (IR B IH) 227,519 [ km kR — T VIER 1 km 2472 0 Mgk R (I B IH) 266, 940 4 km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 Migkie 28 (EriaR) 236, 491 M km kSR — 7 VAER: 1 km 2472 0 gk (FRiIR) 273, 980 [ km
kSR — T VIER: 1 km 2472 0 gk RS (EaR) 232, 902 M km kR — T VIERE 1 km 247~ 0 fiEk 2ty (ZmmiE) 272, 807 1 km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 Migkie 2% (=HR) 227,519 M km kSR — T VIER 1 km 2472 0 gk iR 2 (ZHIR) 266, 940 M km
kR — T VIER 1 km 2472 0 Mgk R (BEEIR) 224, 827 [ km kR — T VIER 1 km 2472 0 Mgk R (BEEIR) 266, 940 M km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk iR 2 GLE) 230, 211 4 km kR — 7 VIER: 1 km 2472V fiigk iR 22 RUAN) 272, 807 4 km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R 2 CRBRIF) 239, 183 4 km kR — 7 VIER: 1 km 2472 0 fiigk iR 22 (KRBRIY) 283, 366 4 km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 Migkie 28 (nER) 227,519 M km kSR — 7 VIER: 1 km 2472 0 gk Rt (i) 270, 460 [ km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 figkie 28 (ERIR) 233, 800 M km kSR — 7 VAER 1 km 2472 0 gk (SEIR) 277, 500 M km
Hi R — T Ve R 1 km 2472 D fiax e Rkl b&) 230, 211 9 km Wi R — T Ve R 1 km 272V ek R e (Rl b&) 272, 807 4 km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R (SEUR) 209, 573 [ km kR — T VIER 1 km 2472 0 figk iR (SEUR) 246, 994 4 km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R 2 (SR IE) 208, 676 [ km kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R (SR IR) 245, 821 4 km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 Migkie o (110 R) 218, 546 M km kSR — T VAER: 1 km 2472 0 gkt (110 IR) 257, 554 [ km
kR — T VLR 1km 2472 0 MigkiR 2% (L5 R) 210, 470 M km kSR — 7 VIER: 1 km 2472 0 gk R (AR IR) 248, 168 [ km
PR — T VEER 1 km 2472 V0 gk et (Lo i) 213,162 M km kSR — T VIER: 1 km 2472 0 gk (Lo IR) 250, 514 M km
kR — T VIER 1 km 2472 0 Mgk R (5 IR) 219, 443 [ km kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R (FEEIR) 255, 207 4 km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk iR GE)IIR) 214, 957 4 km kR — T VIER 1 km 2472 0 figk iR GE)IIR) 249, 341 4 km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk iR 2 (EiEIR) 214, 957 [ km kR — T VIER 1 km 2472 0 figk iR (EiE ) 249, 341 4 km
kSR — T VIER: 1 km 2472 0 g2 (EaR) 214, 957 M km kR — T VIER: 1 km 2472 0 MigkiR 2% (EHR) 249, 341 1 km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 MR 2% (& R) 213,162 M km kSR — 7 VAER: 1 km 2472 0 gk R (FE R IR) 249, 341 M km
kR — T VLR 1km 2472 0 MigkiR 28 (A IR) 214, 059 M km kSR — T VIER: 1 km 2472 0 gk R (EAR) 250, 514 M km
kR — T VIER 1 km 2472 0 gk iR (EIRIR) 205, 984 [ km kR — T VIER 1 km 2472 0 figk iR 2 (EIRIR) 241, 128 4 km
kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R (REAR) 205, 087 [ km kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R (REALR) 239, 955 4 km




kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R (K IR) 201, 498 [ km kR — T VIER 1 km 2472 0 figk R (K IR) 236, 435 M km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 MR 2% (IR IR) 198, 806 M km kSR — T VAER: 1 km 2472 0 gk R (IR IR) 232,915 [ km
kR — T VIER 1 km 2472 0 fEak iRty (VS IR) 201, 498 M km kSR — T VIER: 1 km 2472 0 sk et (IR EIR) 236, 435 M km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 MigkiR 2% (hHRER) 188, 038 M km kSR — T VAER: 1 km 2472 0 gk (PHELR) 222, 355 M km
K — 7 VEER 1 km 2472 0 fisk R et dhifhE) 356, 701 M km K — 7 VEER 1 km 2472 0 fisk R dhifhE) 388, 136 M km
MEN 7 — T VIEE 1 km 2472 Y gkt et (HFAR) 336, 816 [ km MEN 7 — T VIERE 1 km 2472 Y gk e et (HARR) 357, 940 [ km
MFEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y sk a8 CaTI) 349, 053 [ km MFEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y sk a8 Ca T 367, 376 4 km
ESE 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR 2T (EHUR) 355, 171 M km HESE 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R E (EHIR) 386, 249 [ km
ESE 7 — 7 VEER 1 km 2472 V) fisR R FKHIR) 341, 405 M km HESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R FKHIR) 371, 151 M km
MFEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y sk a8 (L) 355, 171 [ km WS — 7 VIER 1 km 2472 Y sk a8 (LR E) 386, 249 9 km
MFEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y s 28 (FREE) 361, 289 [ km MFEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y sk 28 (REE) 391, 910 4 km
WBIESE ) — 7 VIER 1 km 2472 0 figk et (RIRIR) 385, 762 [ km WBIESE T — 7 VIER 1 km 2472 0 figk Rt (RIIR) 425, 881 [ km
HESE 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR 2T WiAR) 381,173 M km HESE 7 — 7 VEER 1 km 2472 0 fisR 2T WiAR) 420, 219 [ km
MESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R BEEIR) 364, 348 M km MESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R BEEIR) 401, 347 [ km
MEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y gk e et (B ER) 401, 058 M km HESEr — 7 VIER 1 km 2472 V) fisR R 2T (B ER) 440, 979 M km
MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 gk Rt (FHER) 417, 883 [ km WBIESC S — 7 VIER 1 km 2472 0 gk Rt (FHER) 459, 851 I km
MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 gk Rt (BUHD) 434, 708 [ km WBIESE ) — 7 VIER 1 km 2472 0 gk Rt (HUTHD) 478, 724 [ km
RS — 7 VEER: 1 km 2472 V) fgk R FpAs)IIR) 407,176 [ km RS — 7 VEER: 1 km 2472 0 figk R FpA)IIR) 446, 641 [ km
HESEr — 7 VIER 1 km 2472 V) fisR 2T GHiEIR) 353, 641 M km HESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R 2T GHiEIR) 391, 910 [ km
HESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R (FILIR) 368, 937 M km HESE 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R (FILIR) 408, 896 M km
EN 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y gk et (A1) 370, 467 ' km HESEr — 7 VEER 1 km 2472 0 fisR Rt (6)IR) 410, 783 M km
MEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y Sk P8 (FRIHE) 368, 937 [ km MFEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y [k P8 (FRIE) 414, 557 4 km
MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 fgk ety (LAUR) 411, 764 [ km MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 figk ety (LAUR) 452, 302 [ km
ME 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y gk et (BB 382, 703 ' km HESr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R 2T (E#IR) 422, 106 [ km
HESEr — 7 VEER 1 km 2472 V) fisR R eEr ( BIR) 376, 585 M km S — 7 VEER 1 km 2472 V) fisR R aEr ( BIR) 418, 332 [ km
HESE 7 — 7 VEER: 1 km 2472 V) fisR R aE (EIR) 391, 880 M km ESE 7 — 7 VIER: 1 km 2472 0 figR R T (ERIR) 429, 655 M km
MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 figk Rt (Brl) 385, 762 [ km MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 figk Rt (Brlk) 4217, 768 M km
MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 gk Rt (ZEIR) 376, 585 [ km MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 figk et (ZEIR) 418, 332 M km
MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 gk Rt (EEIR) 371, 996 [ km MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 figk et (EEIR) 418, 332 M km
HESEr — 7 VIER: 1 km 2472 0 fisR R GUEVE) 381,173 M km HESEr — 7 VIER: 1 km 2472 0 fisR R GLEVE) 427, 768 [ km
HESE 7 — 7 VIER: 1 km 2472 V) fisR 2T (KBRJE) 396, 469 M km S — 7 VIER: 1 km 2472 0 fisR 2T (KBRJF) 444, 753 M km
EN 7y — 7 VIER 1 km 2472 Y gk ety (L) 376, 585 ' km ESEr — 7 VEER 1 km 2472 V) figR R g (JuilR) 423, 994 M km
MESE 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 fisk R 2T (KEIR) 387, 292 M km MRS — 7 VEER 1 km 2472 0 fisk R e (KEIR) 435, 317 4 km
MEX 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y fask e FoakLR) 381, 173 [ km MEX 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y fask e FoakLR) 427, 768 M km
MFEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y fask e (BEUR) 345, 994 [ km MEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y fask a8 (BEUR) 386, 249 4 km
HESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR 2T (BIRIR) 344, 464 M km MESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR 2T (BIRIR) 384, 361 [ km
ESE 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 fisRfRag (WL IR) 361, 289 M km HESEr — 7 VEER: 1 km 2472 0 fisRfRag (W LIR) 403, 234 M km
MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 gk et (JAEIR) 347,523 [ km MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 gk Rt (JAEIR) 388, 136 M km
RS — 7 VIER 1 km 2472 0 figkfretr (LOIR) 352, 112 [ km WBIESCr — 7 VIER 1 km 2472 0 fgkfretr (LOIR) 391, 910 M km
MFEX 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y fsk a8 (FEEE) 362, 819 [ km MEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y [k a8 (FEEE) 399, 459 4 km
ME 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y gk fr et (F)IR) 355, 171 ' km HESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R (F)IIR) 390, 023 M km
S — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R 2T (EEIR) 355, 171 M km HESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R 2T (EEIR) 390, 023 [ km
WENA — T VI E 1 kn 2472 0 MR (5HmE) 355, 171 M km WEESL A — 7 VIER: 1 km 2472 0 MigR R (EER) 390, 023 1 km
MFEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y Sk PR (Rl k) 352, 112 [ km MFEY 7 — 7 VIER 1 km 2472 Y Sk PR (Rl k) 390, 023 4 km
MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 gk Rty ((EEIR) 353, 641 [ km MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 gk ety ((EEIR) 391, 910 M km
MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 gk et (RiFIR) 339, 875 [ km MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 gk et (RiFIR) 376, 812 [ km
HESr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R 2T (FEAIR) 338, 346 M km HESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R 2T (FEAIR) 374, 925 [ km
ESE 7 — 7 VEER 1 km 2472 0 fisR 2T (KOR) 332, 228 M km ESEr — 7 VEER 1 km 2472 0 fisR R (KOR) 369, 263 M km
S — 7 VIER 1 km 2472 V) fisR R aE (EIRIR) 327, 639 M km HESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 fisR R 2T (EIRIR) 363, 602 M km
MEX T — 7 VIER 1 km 2472V skt e® (ERER) 332, 228 [ km MEX — 7 VIER 1 km 2472V skt e (ERER) 369, 263 M km
MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 figk Rt (PPHRIR) 309, 284 [ km MRS — 7 VIER 1 km 2472 0 fgk Rt (PPHRIR) 346, 616 I km




ERILE km 272 D JgR e 63, 240 I km ERILE km 272 D JigR e 70, 352 I km
O Eﬂaﬁkmét@ﬁm f% % 63, 240 M km P ORE Eﬁaﬁkmét@ﬁm f% & 70, 352 [ km
EHIEER km M7V gk s 63, 240 M, km & AR km 2472 0 gk a 70, 352 M km

HKFENEEERE km Y472V gk R4 63, 240 M km A ERE kn 24720 gk {4 70, 352 M km
E BB IRAER km 272 fig% %/\% 63, 240 [ km E BB IRAER km 272V fiig% %/\% 70, 352 9 km
AR L ENIIE R km 72 Y fi R R 2 E 63, 240 [ km AR L ENIIE R km 72 Y f R R 2 Ee 70, 352 [ km
B ER it R O S E o R B AR L 0. 04826 — B R R T R P R 0. 05065 —
AT TR R i R A e e O A R R 0. 04826 — AT TR R R A e e O A R R R 0. 05065 —
Bletek 2 A it 5% Ok B B R B R LR 0.01976 — Btek 2 A W it 5% Ok BB R B R LR 0. 02068 —
BEtiaxli (OB Mgk (R E e IR 0. 1493 — BEtiaxli (RO B Mgk (R B e I =R 0.1438 —
WE: fii I AEAZHRE) gk PR et BeEga =R (CRERED 8.435 7 = A b — WE: fii I AEAZHRE) gk PR et BeEga =R (CRERED -3.514 7= A b -

BEti i (AT A Hkk) ﬁm T%iiﬂéf’xﬂ&“f%?%’ﬁtta’— (—RERED 0. 04303 — BEti i (AT A Hikk) ﬁm T%iiﬂéf’xﬂ&“f%?%’ﬁtta’— (—RERED 0. 04496 —
Bt (PR HARE) fiak O Bt BB b 3 0. 04748 — Bt (PR HARE) fiak O Bt BB b 3 0. 04795 —
Bt axdi (o) i W%E%&Ltﬁ km 24 72 V) fim gk o A 2 8, 509 M km Bt axdi (o) i W%E%&Ltﬁ km 472 V) fim gk o A 2 9, 954 [ km
ﬁ*ffﬁ R (HTNEREE) TNBRIE R km 272 D fisx (R 2 E 1,632 [ km ﬁ*ffﬁ R (HTNEREE) TNBRIE R km 272 D fiaR (R 2 E 1,943 M km

BEtiEx i (S MR plig) fin sk (S i B AR R 0. 02527 — BEti i (R MR plig) ok (8 i B AR R 0. 02589 —

33w FH Wit e PR 8 b BEE AR =R 0.01976 — He5a F Wi S 2 B et BB gL =R 0. 02068 —
% LWtk Ok S for R BB 0 — % LW Ok S for R BB 0 —
Bk M OVEE i a5 Ok A e P AR L 0 — Bk M OVEE i % O 2 Ee b P B AR b 0 —
H ] e PR A %ﬁ&iéﬁétbxp 0. 03420 — ) e %ﬁ&ié%ﬁtm 0. 03591 —
T H | 2R E R OV i it 5% PR 2 Ee i P G R b 0. 003386 — T H | 2R E K OV i it 5% Or 4 e P B AR b 0. 003579 —
S [ P (5@%&&%/7 bV T7) MEakR AT R AR 0 — P IS~ 5 (5@%&&%/7 INVENON T4l e $SErd vl 0 —
P EEEPE (ZOMOBIEHEEEPE) higk ke E g 0 — P EEPE (ZOMOBIEHEEEPE) hisk ke E g 0 —
BEAE 1 AR 7 v E R SR 401 RS BEAE AR 7 D E R SR 422 M
B 1 km 247 0 IE RS AR 44, 888 ' km BB 1 km 2472 0 E RS AR 49, 447 [ km
WA S 1 km 2472 0 E R R 447, 322 M km ORI 1 km 272V GE R S E 493, 283 [ km
& HiE 1 km 720 EEE SR 906, 548 [ km & HiE 1 km 720 EEE SR 998, 617 I km
TEHAR v 7 A 1 km 2472 0 36 S AR 4,771 [ km TEHAR v 7 A 1 km 2472 0 36 S AR 5, 256 I km
HIAAE I 1 km 247- 0 JEH 5 HE 4,771 [ km HIEAE I 1 km 247- 0 JEH 5 HE 5, 256 I km

AR H{ﬁlmét@ﬁéﬁﬂﬁﬁﬁﬂ 4,771 ' km EeRisIees H{ﬁlkmét@aﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬂ 5, 256 [ km

=R RIS 1 57 0 E R SR 60 = =R RIS 1 57 0 E R SR 63 M/ &
Eﬁﬂf?ﬁéﬁ#‘aiﬁ@f%ﬂtb% 0.5 — Eﬁﬂf?ﬁéﬁ#‘aiﬁ@f%ﬂtb% 0.5 —
M — 7V RS EEA [F R b 3 0.5 — e — 7V RS EEA [F R b 0.5 —
Bl R 1S e T e B AR b R 0.001473 — Bl ER 1S e T e e B AR b R 0.001329 —
oM H o e B R 0.007628 — MR R H o e B R 0.009416 —
TR E B A R E s 0.002116 — TR E B A R E 0. 002053 —
ORI P B a2 0. 000819 — A R RS e T e P R b 0. 000924 -
AT R R B R AR A S A B e B R b R 0.001473 — AT R R B R EE A S A B o P R b R 0.001329 —
YRS s B AR R 0.001245 — YRS s B AR R 0.001044 —
HEYREEE I B R 0. 001842 — HEYEEE I B R 0.001106 —
BB OIS B S e e B R R 0. 000659 — BB OIS B R 2 e R R 0. 000868 —
L B kS AR LR 0 — L B R R AR LR 0 —
T A & BN OV dn it 5 2 xR AL 0. 0004961 — TH., & BN OV dn it 5 2 xR AL 0. 0007583 —
BB 78 B e EE L LR 0. 03702 — BB 78 B e EE R LR 0. 03333 —
1 [FI#E Y 7 V) ke B o 0 R E 1 [FI#E Y 72 D ke B s 0 M el
1 [E#EYS 720 %ﬁ%ﬁ”wﬁéeﬁ@%"’% 0 R E 1 [E#EY 720 %ﬁ%ﬁ”wﬁa‘é@%‘% 0 M el
1 [AlR Y 72 0 B [l A B e 3, 842 P%/IEI%;% 1 [AlR Y 72 V) B [l B e 4, 185 P%/IEI%;%
Eritm g 0. 1565 — Eritm g 0.1532 —
B AR L AR B 211 — ST A AR A 221 —
B A A 52MULZE B 5k 672 [EIE H A 52MIN 2 B 672 EIE
Ui A o ASHA P A A5 e R 0.2012 — Ui A o ASHAE A A5 R 0.2106 —




HH k% A2 R i b HH k% A2 A R B b =
e RO ER | ZCHAb AR ER | ZCHAb

J5) 3¢ [ 1 T A S

53 3¢ 1 1 B o B A

EyE

& R PRI A S

MR R

I {E fi 2 i

BRIBAZ N —T )V

HTFEAZ LV —T )L

pe b2RZ T —T L

B b T —7 1

WESCr —7 v

AL

el

W

& OB

JE[

EAILENE

HERLT T

JERR GRS

ZE M s fi

/)i (FEPRHEE)

)l R

i (S AEAEE)

AR R B3R R
AR =)

Bitiatli (R o RitR)

B thasfi O AE Ze#a )

ks e 0 %))

Bt e fifi (s SRR AR

Bt e fii (g ERIES)

Bt axfii (i PRiE)

JLiE Y

Y

b e OV

HLl

T H g8 B OV i

P EEE Y 7 bV =7)

WEEEE R (X OO IR E )

il i ool il il e e ol ol i i ool chl i i acal i  wical cl ni i ( i i oad

J5) 3¢ [ 1 N A S

53 3¢ 1 1 By o R A S

EyE

& R R A S [

MR RS

I {E i 2 i

BRIE A B )V —T )L

HTFEAZ LV —T )L

B b2RZE S —T L

B b ot —7 1

WESCr —7 v

AL

el

W

& OB

S [F)

EAILENE

HERLT T

MERR GRS

ZE M s fi

/R )i (FEPRHETE)

)l R

) el ()

R SR B RS A
AR =AY

Bitiatli GRS RitR)

B thasfi O AE Ze#a )

s e 0 %))

Bt e fifi (s SRR AR

Bt e fii (g ERIES)

Bt axfii (i PRiE)

JLiE Y

HEEEY)

BEAK S OV [

HLl

T H g8 B OV i

P EEE Y 7 bV =7)

WEEEE R (X OO IR A E )

il i ool il il e i ol ol i i ool chl i ol i i ol i e (i i ool




(BEE R m)

Qe BRI KEExR |

o)
5
Wi
1T
-+
%)
I
7
L
/e
TH
7
5
k)

R REEH L ORY B

AN
A
D
H
o)

A= it

(L@ KE L 50 EE)
EEKEDS HOFCLOUEEHL AL VOFEUSOHUEOKELTEERE (5 RBE

VL) BKKR | BOBHUHOCEENE N PSR 0

N

(%)

R BERPREIREYDRED-CH KEMNHKIEE RERCEL C KW KEMHKKEKIN+
NERINECREUNASRURBREIYINDIIZOEREREFLOLZY REZOCERHEUEBEBQCURP LR
REECELENRSIVAEERSEHE UM OVRKEOERRN R0 VE P o’
ERKEDZ” EXECERMREREESCRYUEBC,PMPICOREOCE REECELEN KL -2
FIEYRERETAC N VE P00’
HOERENEFOCREFCOCRARROIULHFRINFHXHEEXR | oAU 0RMDY R

ER KN
v

D Db
M
iE
Iz

LT NI D Y S0 E R

K
=g

MTRIJIRSTDHPOEDE REESOR

|7

HRUEBQ@Q2WPL0L 8L LT



